
   D.G.W.  
Auctioneers Inc. 

   760 Kifer Road, Sunnyvale, CA. 94086. 
   Phone: (408) 245-1863 Fax: (408) 245-1283 

 

www.dgwauctioneers.com 
FREE CATALOG AVAILABLE ONLINE  
 

  
 

 

California Fine & General Estates Auction 
 

Saturday, February 25, 2017 at 10:00 AM 
(Lots 1-145 are available for online bidding) 

 
 

Preview: Friday: February 24, 2017: 11:30AM – 7:30PM 
Saturday: February 25, 2017: 8:30AM – 10:00AM 

A 22% Buyer’s Premium is charged on All 
Purchases (discounted to 18% if the Payment Method is cash or check) 

(Refer to online platforms for online Buyer’s premium). 
 

READ AUCTION RULES, ESPECIALLY WITH REGARDS TO OBTAINING A BIDDER 
NUMBER, PAYMENT & REMOVAL OF PURCHASED LOTS 
 

AUCTION CONDUCTED PURSUANT TO SECTION 2328 OF THE COMMERCIAL CODE AND 
SECTION 535 OF THE CALIFORNIA STATE PENAL AND CIVIL CODES  
 

No Warranty – All Items Are Sold “AS IS”: D.G.W. Auctioneers & the consignor do not warrant any 
lot to be merchantable or to be suited to any purpose, and they do not assume any risk, liability or responsibility 
to any person as to authenticity, genuiness, culture, source, origin, attribution, period, purpose or measurement 
of any lot. 
 

Sales tax of 8.75% is applicable on all sales unless exempt 
 

Payment: to be made on Auction Day 
 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN PACKING MATERIALS.  
FOR THE REMOVAL OF HEAVY ITEMS, 

BUYERS MUST PROVIDE THEIR OWN ASSISTANTS. 
 
UPCOMING AUCTIONS:  Saturday, March 11, 2017; Saturday, March 25, 2017 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – February 25, 2017 

1

1 (6) John Lewis art glass moon bottle vases. (Tallest: 4 3/8"). 

2 Depasse, Pearsall Silver Co. sterling silver weighted trumpet vase, having flared ruffled 
rim with fluted stem on circular weighted base. Engraved monogram and 1924 
presentation sentiment on bottom. Height: 12 inches. Total weight 12.0 ozt 

3 Pair of Gorham sterling silver convertible candelabra. Chantilly Duchesse pattern. 
Cement weighted circular single candlestick bases chased with acanthine and scroll 
motif, convert with threaded scroll branch to 3-light candelabra. Height overall: 8 ½ 
inches. Width overall: 11 ½ inches. 

4 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. (Tallest: 5 1/2"). 

5 Pair of La Pierre Georgian style sterling silver candlesticks. Fluted tapering stem with 
etched garland decoration. Detaching drip sockets. Marked: Sterling Pitch Filled 441. 
Height overall: 10 1/8 inches. Total weight the pair: 19.8 ozt. 

6 Bohemian art nouveau tulip vase, possibly Loetz Phanomen art glass. Late 19th 
Century. Unmarked. Height: 12 ½ inches. 

7 (4) John Lewis art glass moon bottle vases. (Tallest: 5 1/2"). 

8 English sterling silver tea caddy.  Oval body chased with neoclassical figures and 
landscape.  Hallmarked Chester 1895, silversmith George Nathan & Ridley Hayes.  
Approximately 3 3/4 x 2 7/8 inches, approximate weight 4.49 ozt. 

9 Whiting sterling silver serving fork, King Edward pattern.  Approximately 10 3/4" long, 
4.5ozt. 

10 Georgian Sterling Silver footed scissor form candle snuffer wick trimmer with rocaille 
chasing.  Hallmarked London 1811, silversmith Wilkes & John Booth.  The associated 
oblong under tray with gadrooned and scrolled rim, similar engraved garland, fret, and 
monogram.  Hallmarked London 1811, Silversmith Peter & William Bateman.  Tray 
approximately 9 1/2 x 3 7/8 inches.  Approximate weight 4.93 ozt (tray), 3.65ozt 
(snuffer). 

11 Towle sterling silver handled carving knife and fork set, Old Master pattern. 

12 Wallace Sterling silver flatware service, "Rose Point" pattern, 91 pieces. (Approx. 71.9 
ozt excluding dinner knives, fish knife & cake slice). 

13 Tiffany & Co. gilt bronze mantel clock. Enameled dial marked Tiffany & Co. with Roman 
numerals and Arabic minutes. Back of the clock marked Made in France 11848 Medaille 
D'Or Paris 1900 Samuel Marti, with oval L. C. logo. (Approx. 14" tall, 9" x 5 1/2"). 

14 French chinoiserie cloisonné decorated gilt metal carriage style clock with onyx top and 
base. Time and strike movement, with dual mercury cylinder pendulum. Marked Made in 
France, Medaille d’argent. Early 20th Century. (Approx. 11" x 8" x 5 1/2"). 
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15 Chinese famille rose porcelain baluster vase converted to a 2-light table lamp. Dragon 
and auspicious symbols framing peacocks in reserves motif. Height:  25 inches. 

16 Gorham Sterling silver flatware service, "Melrose" pattern, 80 pieces. (Approx. 88.18 ozt 
excluding dinner knives, cheese slice). 

17 *** Withdrawn *** 

18 Normandie Voyage Inaugural poster commemorating the inaugural voyage, framed. 
(Approx. 38" x 23"). 

19 One Volume, American Bard, Being the preface to the first edition of Leaves and Grass 
now restored to its native verse rhythms and presented as a living poem. Lime Kiln 
Press, Santa Cruz, 1981, with all inserts. Limited edition #57/115, illustrated and signed 
by William Everson. Both printed and illustrated with two woodcuts. 

20 1954 Seeberg model HF100 R jukebox, "The R".  Visible Select-O-Matic 100 system 
plays up to 100 selections.  Holds 50 45rpm records.  Five speakers and a large glass lid 
which provides easy access to the records.  Serial number: 1061412.  Comes loaded 
with records and with extra 45 records, and extra front glass speaker pieces. 

21 Eiki EX-4000P 16mm Xenon Projector with Super Prominar-16 50mm, f1.6 lens. Serial 
no. 5823, 171.3 hours. 

22 Rolleiflex 3.5F model 1 camera with Heidosmat 75mm f.28 & Schneider-Kreuznach 
Xenotar 75mm f3.5 lenses, additional viewfinder, hand grip and accessories. 

23 Two (2) Seeberg model 3W-1 Wall-o-Matic remote selectors, or "Wallboxes".  Produced 
from the late 1940s through the late 1950s, these units were remote selectors for a 
variety of Seeberg jukebox models. 

24 Eiki Premier EX-1520 16mm Xenon Projector with Tominon 16-p 50mm, f1.4 lens. 25.4 
hours. 

25 16mm Hollywood feature film, Some Like It Hot, 1959, Black and White, on  2 reels. 
Marilyn Monroe, Tony Curtis, Jack Lemmon. 

26 16mm Hollywood feature film, The Forbidden Planet, 1956, on 3 reels. Walter Pidgeon, 
Anne Francis, Leslie Neilsen. 

27 16mm Hollywood feature film, On The Waterfront, 1954, Black and White, on 3 reels. 
Marlon Brando, Karl Malden. 

28 (2) 16mm Hollywood feature films: From Here to Eternity, 1953, on 3 reels (Burt 
Lancaster, Deborah Kerr, Frank Sinatra); To Catch a Thief, on 3 reels (Alfred Hitchcock, 
Grace Kelly, Cary Grant). 

29 (2) 16mm Hollywood feature films: To Kill A Mockingbird, on 3 reels; Grapes of Wrath, 
on 3 reels. 
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30 (2) 16mm Hollywood feature films: Sunset Boulevard, 1950, on 3 reels (Gloria Swanson, 
William Holden); Street Car Named Desire, 1959, on 3 reels (Marlon Brando, Vivian 
Leigh). 

31 Bolex H16 Supreme Camera (No. 103237) with Wollensak 50mm f1.5, Cine raptar 
Switar 25mm f1.5 & Yvar 16mm f2.8 lenses. With case. 

32 (2) 16mm Hollywood feature films: Citizen Kane, on 3 reels; Yankee Doodle Dandy, 
1942, on 2 reels. 

33 (2) 16mm Hollywood feature films: Mr. Deeds Goes To Town, 1936, on 3 reels; Pocket 
Full of Miracles, 1961, on 3 reels. 

34 (2) 16mm Hollywood feature films: Key Largo, 1948, Black and White, on 3 reels 
(Humphrey Bogart, Lauren Bacall); Dead Reckoning, 1947, Black and White, on 3 reels 
(Humphrey Bogart, Lizabeth Scott, on 3 reels. 

35 (3) 16mm Hollywood feature films: The Postman Always Rings Twice, 1946, on 3 reels; 
Gold Diggers of 1933, on 3 reels, Intermezzo, 1939, on 2 reels. 

36 Framed TWA in-flight napkin with a group of names incl. Yogi Berra, Whitey Ford, Casey 
Stengel. 

37 Letter from Millard Fillmore, dated 1848 (when we has the Comptroller of New York) to 
Hon G. C. Verplanck about financing fever hospitals. (Marked later with pencil "526/11"). 

38 Sony DSR-570WS DVCAM camcorder with Canon YJ19x9b 9 - 171mm, f1.8 BCTV 
Zoom lens, Sony DXF-801 Viewfinder. 

39 Sony DSR-70 Dual recording / editing system. 

40 Sony PD-170 mini-DV camcorder with 3 CCD 6 - 72mm, f1.6 lens, VCL-HG0758 Wide 
conversion lens, spare batteries, battery charger and case. 

41 One Volume, Dressing a Galaxy by Trisha Biggar. The Costume of Star Wars, boxed 
limited edition 1554/2500, in presentation box. 

42 1857 Stock Certificate, Southern Pacific Railroad Company (Texas), #1901. (This 
company predated Southern Pacific). Along with a letter of explanation form The 
Southern Pacific Co. 1913. 

43 Arbit Blatas (Lithuanian, 1908 - 1999), Oil on board, titled "Pont De Carrousel", signed 
lower left, A. Blatas Paris 1963. Framed. (Approx. 31.5" x 44.5", overall: 39" x 52"). 

44 Arbit Blatas (Lithuanian, 1908 - 1999), Oil on board, Buildings by the Waterfront, signed 
lower right, Blatas 61. Framed, under glass. (Approx. 12.5" x 18", overall: 19.5" x 25"). 

45 Manuel Lepe Macedo (Mexican, 1936-1984), Oil on board, Children at play with birds 
and child angels flying with ocean backdrop. Signed Lepe.72. (Approx. 28" x 39.5"). 
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46 Nicholas Mirandon high gloss resin, abstract painting, marked lower right, Mirandon 78 
©. (Approx. 48" x 59.5"). 

47 Norman Wilkinson oil on canvas, "The Castaways", initialed lower right. (Approx. 36" x 
48"). Associated brass plaque reads: "The Castaways" painted by Norman Wilkinson, 
R.I., R.B.A. exhibited at the Royal Academy . London. 1908. 

48 George Jones Astronomical Regulator Clock in Herter Bros Case, 19th C.  The Herter 
Bros Oak case houses a George Jones Astronomical regulator clock with polished gilt 
brass movement, deadbeat escapement, and gilt brass pulley weight with 3-jar Mercurial 
pendulum. The silvered dial has Arabic numerals and minute markers on the chapter 
ring and is inset with hour and seconds subsidiary dials.  The Herter Bros oak case 
having a bonnet with gabled straight pediment with opposing carved masks in profile 
over a fret-incised frieze, and full carved lion heads flanking the paneled sides. Fluted 
columns with carved mask pilasters center the dial. Burl veneers and ebonized 
spandrels and molding throughout.  A shaped glazed aperture centers the single panel 
front door of the case opening to the mercury pendulum within. The clock terminates on 
its concave foot, and rests on its conforming lozenge-form two-door credenza base. The 
credenza is fitted with a single full-width drawer, and has at its sides, ornately carved 
columns centered between lion paw pilasters with bacchanalian capitals. 

49 Alfredo Santarelli (Italian 1874-1957), Majolica vase. Tin-glazed pottery baluster vase 
having handles modeled in relief with grotesque masks, and overall Renaissance-
Neoclassical decoration with ruby and golden lusters. Blue glazed mark and signature: 
A-Santarelli Gualdo, below the shining half sun. Early 20th C. Also marked: …32004. 
(Approx. 15" tall, 11" handle to handle). 

50 Heintz Art Metal Supply Co. Sterling on Bronze 2-handled trophy vase. Base marked 
6545 HAMS logo, Sterling on Bronze, Pat. Aug. 27, 12. With a copper insert. (Approx. 9 
5/8" tall, 10 1/2" wide). 

51 Heintz Art Metal Supply Co. Sterling on Bronze 2-handled centerpiece bowl. Base 
marked 1868 HAMS logo, Sterling on Bronze, Pat. Aug. 27, 12. (Approx. 5 1/2" tall, 11 
1/2" wide). 

52 (4) Chinese ironwood side chairs, with shaped seats and conforming seat rails, raised on 
curving legs and conjoined box stretchers. Metal link bracing under seats. Three chairs 
with vasiform splats carved with bamboo and swallow decoration. The third chair having 
a replaced splat carved with flowering peach in jardinière and some repairs. Republic 
period. 

53 A champlevé lamp with matching shade, Meiji era. The body with a wide neck and 
compressed ovoid body raised on a pedestal base, the neck and main section cast with 
scattered blossoms picked out in multicolored enamels and reserved on a finely 
patterned thunder-pattern ground; the hemispherical shade with an en suite openwork 
design of linked colored enamel blossoms terminating in a tall finial and lined with 
cream-colored silk (electrified, soiled, some wear). (Approx. 24 3/8" tall overall). 
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54 A pair of patinated bronze jardinières. Meiji/Taisho era. Each cast with a waisted neck 
and ovoid body applied with a pair of elephantine handles etched with cloud scrolls, the 
sides decorated with two sinuous dragons in raised relief, the short pedestal foot 
supported on a circular dark-stained wood base (loss of patina, corrosion). (Approx. 8 
3/4" tall, 12 3/4" wide). 

55 Cast bronze stick neck vase Comprised of a tall waisted neck supporting opposing 
dragon form handles atop a globular body adorned in raised dragon and smoke motifs 
all supported by a flat foot. (Approx. 11" tall). 

56 A lacquer decorated portable Buddhist shrine (zushi), 20th century. For the Nichiren sect 
of Buddhism, the double doors of the black-lacquered case with floral-etched gilt metal 
fittings and opening to reveal a plaque inscribed namu myoho Renge-kyo set within a 
reliquary-like structure and flanked by two bodhisattva figures seated on lotus pedestals 
and displaying the namaskara mudra (gesture of reverence), each backed by individual 
almond-shaped mandorlas and raised on an elaborate galleried and stepped plinth 
(some wear). (Approx. 21 7/8" tall overall). 

57 Chinese wood and leather seal chest with polychrome lacquer decoration, 18th / 19th C. 
Constructed with a hinged cover that opens to a storage area above four interior drawers 
fronted by a pair of hinged doors, the floor of the storage area inscribed with the maker's 
mark partially reading Zhang Gongde jing zao, the red lacquer ground on the exterior 
and interior surfaces painted in gilt lacquer and black with floral and figure panels, yellow 
brass hardware. (Approx. 14" x 13 1/4" x 9 1/4"). 

58 Two porcelain figures of Guanyin, Late Qing/Republic period. One depicted standing in 
loose fitting robes upon a cloud-form plinth clasping her separately potted hands at her 
waist (notable damage to tiara and hood); the other depicted in modified lalitasana upon 
a lion-form mount and clasping an elaborately rendered lotus plant in her left hand (loss 
to finger). (Approx. 18" & 10 1/4" tall). 

59 Two blue and white porcelain dishes. A Kangxi dish, covered in large bird and flower 
reserves to the interior, the exterior adorned with simple floral sprigs, the recessed base 
centered by a makers' mark (chips); A late Ming kraak dish of typical design consisting of 
an elaborate flower lappet band encircling insect and flowers centering the well 
(repaired). (Approx. 10 3/4" & 11 3/8" dia). 

60 A mixed wood portable desk, Late Qing dynasty with earlier elements. The elaborately 
pieced folding support stand, originally part of a dressing case, centered with a qilin 
panel and hinged to the low rectangular case fronted with a single drawer, the back of 
the drawer having a storage area with its own sliding door cover (assembled, wear and 
separating age cracks). (Approx. 5 1/4" x 18" x 15 1/2"). 

61 Group of (5) Yixing pottery vessels. A square form brush pot incised to the sides in 
archaistic calligraphy and stylized landscapes, the underside bearing an impressed 
makers mark perhaps reading Su Shenglan Zhi; (2) tea canisters of hexagonal section 
adorned in floral motifs to the sides; a hexagonal wine jar formed of a separately potted 
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interior canister nested within a hexagonal heating jar adorned in an baxian motifs, the 
base impressed with a five petal prunus blossom maker's mark; and a  clear glazed 
miniature stick neck vase bearing an impressed makers mark reading Zisha Yini 
(damaged). (Tallest: approx. 9"). 

62 Chinese Blue and White Basin and a Vase. 18th Century censer or basin of bombé form 
surrounded by dragons vying for pearls amid tufts of smoke, the underside centered by a 
double ring (rim restored) (8 3/4" diameter); the second a late Qing cylindrical vessel 
encircled by lion dogs amid clouds and smoke, the underside bearing a four-character 
Kangxi mark (notable chips) (12 1/4" tall). 

63 Two Porcelain figures of Guanyin, 20th C. One modeled seated on a hollowed rock 
rising from waves, the hair twisted in a high chignon and the chest embellished with thick 
strands of jewelry, the right hand resting on the raised right knee, the figure seated 
beside a Dehua censer and accompanied by the young acolyte Shancai holding out his 
hands in prayer; the other modeled in a similar pose, now cradling a ruyi scepter in her 
left hand and with a long sash billowing down towards lotus leaves rising from waves. 
(Approx. 12" & 12 3/4" tall). 

64 Yixing Lion Figure & (2) Chopstick Holders. Lion figure potted in dark-hued clay, the 
feline seated on his hind legs and tail curled to one side holding his head aloft, the eyes 
highlighted in black slip and hollow mouth open in a humorously confused expression;  
with two small lion-form chopstick holders of possible Japanese/Okinawan inspiration or 
manufacture. (Largest: 4" long). 

65 Mottled green jade carved figure. The long and narrow rock carved as a water bird 
landing on a faceted rock next to a plaited fishing basket while a crab at the other end 
crawls onto the water grasses fronting the basket, a gray layer in the matrix used for the 
crab carved from amber patches forming the heads of the water grass and a portion of 
the mouth on the basket (minor chips). (Approx. 11 1/2" long). 

66 Korean mixed soft woods chest on stand, 20th C. The low rectangular case constructed 
with a thin wood veneer top, eight functioning drawers fronted with various veneers and 
yellow brass handles on one long side and a pair of false doors that do not open on the 
reverse side, the attached low stand supported on four curved feet joined with 
transverse base bars on the short sides (wear, cracks to veneer). (Approx. 23 1/8" x 36 
3/8" x 17 1/8"). 

67 Qing dynasty mixed woods altar table. Constructed with two boards of uneven width 
forming the top set into a mitered, mortise-and-tenoned frame above a beaded edge and 
straight apron joined to cut-out spandrels flanking tubular legs joined to paired side rails 
(refinished, separating age cracks). (Approx. 33 1/4" x 70 1/8" x 17 1/2") 

68 Pair of Chinese Blue and White porcelain fish bowl planters. Each of octagonal section, 
the bombé walls painted with a shou-character centering the composite lotus flowers 
blooming amid leafy tendrils, the unglazed foot and recessed base covered with an iron 
wash. (Approx. 18 1/2" tall). 
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69 Chinese Blue and White garden seat. Drum shaped with two rows of raised bosses on 
the curving exterior walls painted with dragons chasing flaming pearls and cash-
patterned openings cut to the top and sides, the crisp white fabric visible across the 
unglazed ring base. (Approx. 18 3/4" tall). 

70 Chinese red lacquered framed mirror centered by carved and reticulated gilt lacquer 
flowering vases. Republic Period. (Approx. 38" x 51"). 

71 Chinese polychrome lacquered table screen, Late Qing/Republic period. Vibrantly 
lacquered to depict two dragons writhing amid smoke and waves on a sky blue ground, 
mounted within red borders adorned in raised-relief gilt bosses surrounded by archaistic 
scroll patterns supported by framing members of intricately reticulated aprons and 
flanges. (Approx. 36" tall). 

72 (4) Chinese Decorative items including two pairs of bronze identification devices or 
tallies formed as fitted halves of recumbent tigers inlaid in inscriptions along the sides of 
the spine, in fitted storage box; and two molded ink cakes, one of white and one of red 
hues, each adorned in gilt figural motifs reversed by lengthy inscriptions, the white 
example bearing the attribution Hu Kaiwen molded in raised standard script along the 
side (Approx. 3 3/4" & 4" long). 

73 Mixed metal inlaid tea cup and saucer, Meiji era. The cup of bud form and fashioned as 
finely veined lotus leaf with a loop handle and overlaid with birds amid fruiting gourd 
vines rendered in gold, silver, shakudo and copper takazogan, all supported on a curved 
lotus stalk (loose) and resting on a lotus-leaf shaped saucer (oxidization, wear to 
patination). (Cup: 2 1/4" tall, Saucer: 4 1/8" diameter). 

74 Two small jadeite carvings. The finial carved with a five-petal flower heard opened above 
a conical neck reticulated with a dragon and a cylindrical body carved with a phoenix in 
clouds, the milky white stone showing a vein of bright leaf green hue; the second a 
miniature rectangular sectioned seal undercut and drilled with a recumbent beast finial, 
the stone of medium green hue with darker leaf green flecks. (Approx. 1 1/2" & 3/4"). 

75 Two Jadeite Necklaces, each strung with beads of graduated size. Beads on the shorter 
necklace of milky white hue with tiny patches of light leaf green, with yellow metal clasp; 
those on the longer necklace of medium green hue with tiny flecks of dark leaf green, 
with white metal clasp. Diameters light green strand: graduated from 5.96 - 11.83 mm, 
drop length approx. 10 1/4 inches. Diameters dark green strand: graduated form 4.87 - 
9.09 mm, drop length approx. 14 inches. 

76 Chinese porcelain enameled charger, Qianlong mark, late Qing/Republic period. 
Inscribed in gilt with the characters wan shou wu jiang in circular reserves on a yellow 
ground with flowering gourd vines rendered in famille rose enamels, the reverse similarly 
painted with three flower and peach clusters and the recessed base bearing the six-
character mark in iron red seal script surrounded by turquoise enamel (wear to gilt and 
enamels). (Approx. 15 3/4" diameter). 
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77 Collection of Civil War and pre Civil War era letters, correspondence and an 1863 Girl's 
diary. Many of the letters making reference to the war and the ideals of people at that 
time. Including one written by a Union camp soldier: "We have a free American of 
African descent: who cooks and washes for us", "My company is now reduced to 19 men 
present for duty", "I am glad you like McClellan, he is my General. You know I served 
under him in Western Virginia"; and a letter dated Jan 4h 1859, one brother writing to 
another: "In your arguments, you seemed to overlook the fact that if Negros were 
allowed to vote, they have the same right to be chosen to the office. Now would you like 
to see a negro of "Color" President of the U.S.A.". 

78 Collection of 19th & 20th C. diaries, journals and log books, ranging from 1854 to 1920s. 

79 Collection of post Civil War era letters and correspondence. All handwritten, signed and 
dated, ranging from 1865 - 1887. A slice of history and life from that period. Includes a 
letter written by a child dated 1882. 

80 Collection of pre Civil War era letter, correspondence and ephemera, all handwritten and 
dated incl. bills of sale with items dated as early as 1812, journal from 1854, school book 
from 1859. 

81 14kt yellow gold double cable link bracelet fitted with five open ring bezel set  gold coins. 
Comprising a US 1896 $20 piece; US 1910 $5 piece; US 1914 $2.5 piece; US 1849 $1 
piece; and a British 1891 Sovereign Queen Victoria Jubilee Head piece. Total weight: 
3.55 ozt. 

82 U.S. Gold type set; 1898-S $20, 1899 $10, 1902-S $5 and 1911 2 1/2 dollar coins. 

83 1916-S St. Gaudens Double Eagle gold coin mounted as a pendant. 

84 1987 Walt Disney's Snow White 50th anniversary 1 troy ounce .999 fine gold coin. 

85 American Eagle Uncirculated gold 4-coin set. United States Gov't Gold Uncirculated 
Legal Tender. Encased. 

86 1901-S Liberty Head $5 gold coin, bezel mounted , on a yellow gold chain marked 750. 
(chain weight: 5.2 grams). 

87 1986 American Eagle $50 gold coin, 1 oz. fine gold, proof. 

88 1899 $20 Liberty Head Gold Coin, graded MS60 by Nicholas J. Bruyer AMS. 

89 U.S. Mint 1984 Olympic 3-Coin Set; 1984 $10 Gold Coin, 1984 Silver Dollar and 1983 
Silver Dollar. 

90 1987 Constitution 2-coin set; Gold five dollar coin and a Silver dollar. 

91 (2) 1976 Canada Olympics $100 gold coins with COAs. (22 Karat Gold, 34 grams total). 

92 (2) Royal Australia Mint $200 gold coins. 1980 & 1982 Commonwealth Games. (22 
Karat Gold, 20 grams total). 
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93 Dirk Van Erp copper cylindrical vase and tray (with wall bracket). Marked Handwrought 
Dirk Van Erp San Francisco with Windmill mark. (Vase: 4 1/2" tall, tray: 7 1/2" x 4 1/4"). 

94 Chinese polychrome porcelain plate depicting birds and flowers. 20th C. mark. (Approx. 
8" dia). 

95 (4) Chinese snuff bottles, (3) reverse painted glass and one hard stone. One reverse 
painted bottle with inscription and seal, figures in landscape (3 1/4" tall, missing lid), (2) 
reverse painted bottles (one missing lid, 2 1/2" & 2 3/8" tall) and a hard stone bottle with 
stopper. 

96 (2) Chinese porcelain Blue & White baluster vases. One from the Transitional period and 
potted to support four lug handles at the shoulders, the exteriors adorned in lotus and 
vine scrolls, with later wood lid; the other from late 20th century, of lidded baluster form, 
covered in dragon and floral scrolls and bearing a six-character Kangxi mark to the 
recessed underside. (Approx. 16" & 18 1/4" tall overall). 

97 (2) Chinese ink and color paintings on paper, depicting flowers, with inscription and seal. 
Mounted and framed. One dated gengwu zhong qiu (possibly 1930), one signed Biquan 
with one artist's seal reading Ouluo Waishi, the other signed Ouluo Waishi with two 
artist's seals, one reading Biquan (wormage, stains, creases). (Approx. 10 3/4" x 18" & 
11" x 18 1/2", overall: 17" x 25"). 

98 Chinese polychrome enameled jar, Late Qing/Republic period. Thickly molded with a tall 
neck and inverted pear-form body that spreads outward above the set-in foot ring, 
painted in bright colors with flowering and leafy tendrils in bright colors on a green 
enamel ground surrounding shaped reserves filled with birds, insects and flowering 
branches, the decorative bands on the shoulder and foot area enameled in a contrasting 
yellow ground (Missing lid). (Approx. 13 1/4" tall). 

99 (3) Chinese silk embroidered garments, Republic period. A coat, jacket and a skirt. 
(Some staining to all and loose embroidery on the skirt). 

100 Chinese red wool ground embroidered horizintal panel, depicting 8 immortals holding 
their identifying attributes. Applied border bands of beige silk. (Losses to embroidery, 
fading and toning). 

101 19th C. Large six-panel folding screen. Ink, color and gold on paper, depicting a flock of 
sparrows in flight over a field scattered with flowering wild pinks.  Unsigned. (End panels 
loose, some wear, 2 small tears on the left panel, paper unglued on the right side of 
second panel). (Each panel: 62 3/4" tall, 24 3/4" wide, with a 1/2 inch border on end 
panels). 

102 Mid 20th C. 2-panel screen, Kano School style.  Ink, color, and gold on paper depicting a 
flock of cranes standing beneath pine trees, a blue bird in the air above. Unsigned. 
(Overall: approx. 48" tall, 51 1/2" wide). 

103 One volume, Chinese wood block printed text on fine rice paper. 19th Century. 
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104 Watling 5 cent slot machine, circa 1930s.  Twin jackpot, Special Gold Seal.  Serial 
number T58440.  No keys. (Working.  No keys.  One front glass panel missing). 

105 Collection of (8) Antiquarian Books. (2) Volumes "The Life of Michelangelo Buonarroti" 
by L. A. Symonds, 1893, leather cloth boards; (2) Volumes, Mark Twain's Autobiography 
with Introduction by Albert Bigelow Paine, 1924 First Edition, (2) Volumes, The Letters of 
Robert Louis Stevenson, selected by Sidney Colvin, 1899 & (2) Volumes, Lord 
Chesterfield's Letters to his Son, by the Earl of Chesterfield. (Last 3 sets with leather and 
marble cloth boards). 

106 (3) Civil War era letters from Rufus B. Cowing. One to his wife dated Dec. 27, 1863 and 
two to his mother over the loss of his brother, captured and killed by the Rebels, dated 
Feb. 20, 1864 & March 26, 1864. 

107 Lenox "Daybreak T-417" porcelain dinner service, 77 pieces. 6-pc place setting for 12 
plus 2 additional soup bowls, 2 saucers and a cup. No losses or chips noted. 

108 (16) A. Raynaud Limoges Ceralene salad plates, "Marie Antoinette Gold" pattern. 
Scalloped rims with gilt bands. (One small chip and one plate has slight gilt loss). 
Diameter 8 1/2 inches. 

109 (4) Disney Limited Edition Cinderella character dolls, mint in box, with certificates. 
Anastasia & Drizella by Jason Bahret, Lady Tremaine & Fairy Godmother by Lynn 
Crosby. 

110 (2) Ibibio, Nigerian carved wood with pigments and raffia tribal masks. Length overall: 27 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

111 Yoruba People, Nigeria double drums. Hide and wood with fabric covered cord.  11 ½ 
inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

112 Carved wood shrine figure, woman with children – girl and boy with talking drum. Height: 
18 ½ inches. And a carved wood Shango figure with long snake dance wand. Height: 17 
inches. Both Yoruba, Nigeria. Provenance: Professor Sanford and Dornbusch. 

113 Two pairs of carved wood Ibejis figures, Yoruba, Nigeria.  A pair of female twins, and a 
pair male and female twins, Heights: 10 inches. Provenance: Professor Sanford and 
Barbara Dornbusch. 

114 Group of four carved wood Ibeji (single twin) figures. Yoruba, Nigeria. Heights ranging 8 
½ - 11 ½ inches. Provenance: Professor Sanford and Barbara Dornbusch. 

115 Papua New Guinea headband. Flower beetle exoskeleton and orchid stem. (One beetle 
skeleton damaged). (Approx. 19" long). 

116 Albrecht Durer, Philip Melanchthon engraving. Without watermark, a Meder's e 
impression, with uneven clouds, lower image trimmed, framed. (Sheet: approx.  6 3/4" x 
4 7/8"). 
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117 Pre Civil War document / speech with many references to The American Colonization 
Society. Excerpts include: "The first Emigrants having remaining at Sierra Leone until 
arrangements could be completed for their Settlement, arrived at the Colony in he Month 
of June 1822"; "To the United States it will cost us but little reflection and argument to 
show that the great Design of African Colonization is a subject of deepest National 
Interest. By the Census of 1830, the White population of our Country was 110, 530,000, 
the Colored population , 2,328,000. Of the Colored population, 2,009,000 are Slaves, 
319,000 free blacks". 

118 Collection of 1880s Grammar School reports and School work documents incl. reports 
on Slavery. Columbia Grammar School, 51st St., Near Madison Ave. New York. Reports 
and School work belonging to Rufus B. Cowing Jr. 

119 Group of Pre Civil War Documents incl. Mortgages, Deeds, Indentures from 1850 - 
1860. 

120 Group of 19th & early 20th C. documents incl. Certificates, Checks, Stocks and other 
ephemera. 

121 Khokhlov Fedoskino Russian lacquer box. Architectural scene on the lid, titled and 
signed. Hinged lidded box, black lacquer body, red lacquer interior. Fedoskino stamp on 
the inside of the lid. (Approx. 2 1/2" tall, 8" x 5"). 

122 Nalimov Fedoskino Russian lacquer box. Depicts a group of people, with a woman being 
prepared for a ceremony. Hand painted with raised detail. Marked Fedoskino 1991, 
signed Nalimov, N. 679. (Approx. 3 ¼" x 8" x 10 ½"). From the collection of Eric Sinizer. 

123 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a 
woman with a lamb by the river of gold. Marked Fedoskino 1980, signed lower right. 
Marked on the back Made in USSR, 1238a. (Approx. 2 7/8" tall, 8 1/4" x 5 1/2"). Small 
chip on the back of the lid. 

124 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular, hinged lidded box depicting a fairy 
tale of Enchanted Pony. Signed lower right. (Approx. 3 3/8" tall, 11 3/8" x 8 5/8"). Small 
lacquer loss to the front left bottom corner. 

125 (4) Shawn Messenger art glass paperweights depicting beds of flowers. Signed Shawn 
Messenger © 1999. With boxes. (Approx. 2" tall, 2 1/4" diameter). 

126 (2) Smokey The Bear kaleidoscopes. Hand crafted carved wood, signed, dated 2011. 
(Approx. 10 1/2" tall). 

127 (2) Marc & Susan Tickle "Facto" kaleidoscopes with liquid filled glass ampules. Titled, 
signed M & S Tickle, dated '06 & '07. (Approx. 9 1/2" long, 2 3/4" x 1 3/4"). 

128 (2) Smokey The Bear kaleidoscopes. Hand crafted carved wood, signed, dated 2011. 
(Approx. 10 1/2" tall). 
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129 (2) Howard Smith 2010 kaleidoscopes. Hand crafted Vermont maple, with stands. 
Signed H. Smith 2010. (Approx. 9 1/4" long, 2 5/8" x 1 3/4"). 

130 Golubev Palekh Russian large lacquer box depicting a Russian fairy tale, Golden 
Rooster. Marked 3620 Palekh, signed, O. Golubev, dated 1988. Made in USSR. 
(Approx. 1 3/8" tall, 10 1/2" x 7 7/8"). 

131 Sivyakova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box, hinged lid depicting a fairy 
tale. Marked 1162 Palekh, signed, dated 1993. "Town of Kitezh" loose paper label. 
(Approx. 1 1/2" tall, 7 3/4" x 4 3/4"). 

132 Kholui Russian large lacquer box, signed and titled. Fairy tale depicting woman playing 
music, man on a horse, peacocks. (Approx. 1 5/8" tall, 10 1/4" x 6 1/4"). 

133 Kholui Russian lacquer box, titled and signed. Prince on a horse talking to a commoner. 
Marked Made in USSR. (Approx. 1 7/8" tall, 6 1/4" x 4"). 

134 Vladimir Prokofiev Palekh Russian lacquer box. Hinged lidded, rectangular box depicting 
the beauty and the beast. Black lacquer body with red lacquer interior. Signed, dated 
1996. (Approx. 1 1/4" tall, 7 3/4" x 5 1/2"). 

135 Johann Wilhelm Baur (1607 - 1641), Etching, unsigned. (Overall: 6 3/4" x 9 1/2"). 

136 Peter Rogers acrylic on board, abstract landscape, initialed lower left, dated 75. Framed. 
(Approx. 24.5" x 23.5", overall: 32" x 31"). 

137 Arbit Blatas, "Resnik", 1969 portfolio. Edition number 79. Ten original lithographs by 
Arbit Blatas, Introduction by Winthrop Sargeant, Preface by Jean Bouret. Signed in pen 
by Regina and by Arbit Blatas. 

138 Arbit Blatas "Olocausto" mini bronze plaque, signed "Olocausto" catalog, signed poster 
"Blatas and his New York World of Music and Theater" and a group of Blatas catalogs. 

139 (6) Sterling silver 950 beakers with reticulated bases. Marked Sterling 950. (Approx. 
23.34 ozt). 

140 (6) Alvin Sterling silver liqueur glasses. (Approx. 3.86 ozt). 

141 Seth Thomas Eight Day Ship's Bell Clock. Seven jeweled, circa 1940. 

142 Pair of Copeland Spode Imari plates, circa 1883. (Approx. 10 1/2" diameter). 

143 Pair of Mason’s Patent Ironstone China Imari enameled and parcel gilt decorated 
tobacco leaf form dishes. Circa 1820. (Approx. 11" x 7"). 

144 Johanne Gerber BACA Fajance compressed cylinder vase, for Royal Copenhagen. 
#780/3101. Blue flowering blossoms on brown branches. Maker’s mark on underside. 
Circa 1960’s. Height: 24 ¼ inches. 

145 Antique Jos. Donisthorpe mahogany long case clock with inlay and banding. Face 
marked Jos. Donisthorpe Normanton. (Approx. 87" tall, 19" x 9 1/4"). 
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146. 19TH C. WALNUT ARMOIRE 
CONVERTED TO A WET BAR.  

 
147. LATE 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
148. EDWARDIAN ENGLISH ROSEWOOD 

CORNER CABINET WITH MARQUETRY 
INLAY.  

 
149. 19TH C. OAK DOUBLE DOOR 

CABINET ON CHEST.  
 
150. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
151. FLORAL UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
152. HAND KNOTTED KERMAN RUG. BEIGE 

GROUND WITH FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 18' X 10').  

 
153. FLORAL UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
154. ROCOCO STYLE WOOD AND GESSO 

OVAL FRAMED BEVELED MIRROR 
WITH FOLIATE CARVED CREST AND 
PEDIMENT, SCROLLED ACANTHINE 
BORDERS. (APPROX. 54" X 41").  

 
155. FLAME MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
156. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

CIRCULAR GLASS TOP END TABLE.  
 
157. DESIREE ITALY DESIGNER SOFA. 

SIDES EXTEND TO 14 FT. OVERALL 
AND SERVES AS A DOUBLE BED.  

 
158. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
159. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
160. (2) LIMOGES HAND PAINTED 

PORCELAIN VASES; PEINT A 
LAMAIN & A 2-HANDLED VASE. 
(APPROX. 10" TALL).  

 
161. FRAMED GODZILLA KING OF 

MONSTERS REPRINT POSTER.  
 

162. (2) VERNETTI PORCELAIN DAMSEL 
FIGURES AND A TENGRA PORCELAIN 
FIGURE OF A GIRL. (TALLEST: 10 
1/4").  

 
163. (3) STERLING SILVER SMALL 

SPOONS AND (8) SILVER OVERLAY 
CORDIALS (NO STERLING MARK).  

 
164. (2) VERNETTI COMPOSITION 

FIGURES ON STANDS; WOMAN ON A 
SWING AND WOMAN WITH A DOG.  

 
165. TENGRA PORCELAIN FIGURAL GROUP 

BOY AND GIRL HOLDING PUPPIES. 
(APPROX. 11.5" TALL).  

 
166. (2) MEDIFLOR VALENCIA 

PORCELAIN SEATED FIGURES; NUDE 
WITH VASE & WOMAN IN A CHAIR 
WITH CAT. (APPROX. 14" & 13" 
TALL).  

 
167. (2) VERNETTI PORCELAIN FIGURES 

YOUNG LOVE & WOMAN WITH A BABY 
(APPROX. 10" & 11.5" TALL).  

 
168. VERNETTI COMPOSITION FIGURE ON 

STAND, SEATED FASHION LADY. 
(APPROX. 16" X 10.5").  

 
169. CONTEMPORARY GILT FRAMED OVAL 

MIRROR.  
 
170. ORIENTAL ROSEWOOD DEMI LUNE 

TABLE WITH MOTHER-OF-PEARL 
INLAY AND LOWER TIERS.  

 
171. SET OF (4) ORIENTAL ROSEWOOD 

NESTED TABLES.  
 
172. GROUP OF AFRICAN HAND WOVEN 

TEXTILES.  
 
173. COPPER 2-HANDLED VESSEL, 

BUCKET AND A BRASS 2-HANDLED 
VESSEL.  

 
174. DESIGNER GUILD COLLECTION 

"EMPRESS HUNAN" LIMITED 
EDITION DOLL, 89/2000 BY 
PATRICIA LOVELACE. WITH BOX.  

 
175. CONTEMPORARY LARGE OIL ON 

CANVAS, ITALIAN CLASSICAL 
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SCENE, SIGNED MARIO PAZZARD. 
FRAMED. (APPROX. 36" X 48").  

 
176. (2) EGERMANN CZECH CRANBERRY 

AND AMBER CENTERPIECE BOWLS 
AND A LAURENCIE CLEAR CRYSTAL 
BOWL.  

 
177. CIRCA 1800 GEORGIAN MAHOGANY 

BOW FRONT CHEST WITH 3 LONG 
AND 2 SHORT DRAWERS.  

 
178. MOREAU REPRODUCTION BRONZE 

STATUE ON MARBLE BASE 
DEPICTING 2 WOMEN. (APPROX. 
29.5" TALL).  

 
179. CONTEMPORARY GILT FRAMED OIL 

ON CANVAS, DANCING COUPLE, 
SIGNED. (APPROX. 36" X 24").  

 
180. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY FOLD 

OVER GAMES TABLE.  
 
181. 19TH C. GILT FRAMED MIRROR.  
 
182. CONTINENTAL WALNUT 3-PC PARLOR 

SUITE; SETTEE AND 2 ARMCHAIRS 
WITH NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  

 
183. HAND WOVEN RUG. (AFRICAN ?). 

(APPROX. 6.5' X 4').  
 
184. MOREAU REPRODUCTION SCULPTURE 

ON MARBLE BASE, WOMAN HOLDING 
A VASE. (APPROX. 27" TALL).  

 
185. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
186. ATTRIBUTED TO EDITH HAMLIN, 

CHARCOAL / LITHOGRAPH, LILIES. 
FRAMED. (APPROX. 12" X 10 
1/2").  

 
187. RED LACQUERED ORIENTAL 2-DOOR, 

2-DRAWER CABINET.  
 
188. SAMUEL MARTI 1889 FRENCH 

MANTEL CLOCK IN GILT METAL 
CASING. (ONE LEG BROKEN).  

 
189. CARVED WOODEN LLAMA SCULPTURE. 

(APPROX. 22" TALL, 16" X 16").  
 

190. GERMAN VIOLIN WITH BOW AND 
CASE. TON-KLAR "DANCLA" FOR 
WILLIAM LEWIS & SON CHICAGO.  

 
191. VINTAGE NECCHI MODEL BU SEWING 

MACHINE.  
 
192. GORHAM ELMWOOD SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE. (APPROX. 112 
PCS).  

 
193. PAIR OF 1970S MODERNIST BRASS 

AND BUBBLE PLASTIC TABLE 
LAMPS.  

 
194. 19TH C. AMERICAN MAHOGANY DROP 

LEAF TABLE.  
 
195. (5) DURETTI SIGNED 

KALEIDOSCOPES.  
 
196. (6) WM. GUERIN LIMOGES 

LUNCHEON PLATES.  
 
197. (5) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

AND A LLADRO PORCELAIN FIGURE 
INCL. LITTLE MUSICIANS.  

 
198. (2) SIGNED KALEIDOSCOPES WITH 

OIL FILLED AMPULES.  
 
199. (7) ART GLASS ITEMS INCL. 

VASE, PAPERWEIGHTS.  
 
200. (2) CENTERPIECE GLASS BOWLS 

WITH SILVER OVERLAY ON THE 
INSIDE.  

 
201. LARGE CUT CRYSTAL VASE. 

(APPROX. 12" X 9.5").  
 
202. MOSHE OIL ON CANVAS, RELIGIOUS 

FIGURE READING A TABLET, 
SIGNED MOSHE 66. FRAMED. 
(APPROX. 44 1/2" X 14 1/2").  

 
203. GROUP OF SMALL FRAMED 

DECORATIVE ARTWORK AND TILES. 
(APPROX. 14).  

 
204. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
205. FRAMED PHOTOGRAPH, 6TH 

OBSERVATORY SQUADRON, LUKE 
FIELD 1920.  
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206. LAKE GENEVA STUDIOS CAST METAL 
ELEPHANT AND CALF SCULPTURE. 
(APPROX. 19" TALL, 22" X 15").  

 
207. RED LACQUERED ORIENTAL 2-DOOR, 

2-DRAWER CABINET.  
 
208. FRAMED W. D. HEYNISAITE PRINT, 

COUNTRY LANDSCAPE.  
 
209. PAIR OF TIN CAMPANA FORM 

FOOTED JARDINIERES, CIRCA 1900 
MARKED GERHARDI & CO. 1580 & 
PAUL BERLIN 1580. (APPROX. 8 
3/4" TALL).  

 
210. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
211. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 
40" X 17 1/2").  

 
212. LUNDBERG STUDIOS MINI GLOBE 

AND SILLARS ORIENT AND FLUME 
PAPERWEIGHT.  

 
213. CONTINENTAL PORCELAIN FLORAL 

TEA SET. (11 PCS).  
 
214. (7) CRYSTAL TABLEWARE ITEMS 

INCL. WATERFORD VASES, DISH.  
 
215. (2) SIGNED HARRIE ART GLASS 

PAPERWEIGHT VASES. "AMETHYST" 
AND "RUBY".  

 
216. (11) CRYSTAL WINE GLASSES AND 

(11) CRYSTAL WATER GLASSES  
 
217. (10) ATLANTIS CRYSTAL WINE 

GOBLETS.  
 
218. (5) ROYAL WORCESTER GILT 

RIMMED PORCELAIN DINNER 
PLATES, OVINGTON BROS, NEW 
YORK.  

 
219. SET OF (11) ETCHED WATER 

GLASSES.  
 
220. (2) HASU JAPANESE PORCELAIN 

HAND PAINTED FLORAL BOWLS.  
 

221. (6) STEVE SMYERS ART GLASS 
PAPERWEIGHTS.  

 
222. (3) CONTINENTAL PORCELAIN 

FLORAL PLATES.  
 
223. JAPANESE BRONZE BUD VASE. 

CHARACTER MARKS ON THE BASE. 
(APPROX. 11 1/4" TALL).  

 
224. (6) STEVE SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
225. CRISTINA GALVEZ BRONZE 

SCULPTURE, "WOMAN IN A CAFTAN" 
SIGNED GALVEZ 73. (APPROX. 
6.5" X 5" X 3").  

 
226. HAND PAINTED ORIENTAL 

PORCELAIN CHARGER. (12" DIA).  
 
227. (3) SIGNED KALEIDOSCOPES; 

DURETTI 2013 & (2) PEGGY AND 
STEVE KITTELSON "A WALK IN THE 
WOODS" SCOPES.  

 
228. COLLECTION OF VINTAGE AMERICAN 

EPHEMERA.  
 
229. LADIES' VINTAGE FULL LENGTH 

FUR COAT. SHEARED WHITE FUR 
WITH NOTCHED COWL COLLAR.  

 
230. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
231. REGENCY MAHOGANY 2-DRAWER DROP 

SIDE TABLE, 19TH C.  
 
232. LOUIS XVI STYLE CIRCULAR 

MARBLE TOP COFFEE TABLE.  
 
233. PAIR OF EARLY 20TH C. 

PROVINCIAL ARMCHAIRS.  
 
234. FRAMED ADOLF DEHN SIGNED AND 

NUMBERED LITHOGRAPH, "COUNTRY 
NIGHT", #152/200. (APPROX. 18" 
X 14").  

 
235. JAMES MARCH PHILLIPS 

WATERCOLOR, "AFTER THE RAIN, 
NEAR SANTA ROSA", SIGNED LOWER 
LEFT. (APPROX. 12 1/4" X 7 
1/4").  
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236. 19TH C. FRAMED ENGRAVING OF A 
CONTINENTAL TOWN SQUARE SCENE. 
(APPROX. 18 1/2" X 23").  

 
237. BORGE MALLORY & CO. 19TH C. 

AMERICAN MANTEL CLOCK IN FLAME 
MAHOGANY CASE.  

 
238. MARBLE TOP GILT PAINTED SINGLE 

DRAWER WALL CONSOLE TABLE.  
 
239. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, 

DRAWINGS AND LITHOGRAPHS. 
(APPROX. 11).  

 
240. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

FRAMED MIRROR WITH DOORS.  
 
241. WOSENE KOSROF LIMITED EDITION 

SIGNED PRINT, "STRETCHING TO 
THE SPIRITS", SIGNED WOSENE 
97, #422/450. (APPROX. 17 1/4" 
X 14 3/4").  

 
242. CLOISONNE, GLASS AND MIRROR 

CASED MANTEL CLOCK.  
 
243. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST.  
 
244. CONTEMPORARY MAHOGANY BUST 

STAND WITH REVOLVING TOP.  
 
245. FRAMED ABSTRACT WATERCOLOR, 

LONDON FROM WESTMINSTER 
BRIDGE. (APPROX. 15" X 22").  

 
246. AMERICAN RENAISSANCE REVIVAL 

MUSIC / MAGAZINE STAND, 
ATTRIBUTED TO HERTER BROTHERS.  

 
247. MID 20TH C. UPHOLSTERED FAN 

BACK ARMCHAIR.  
 
248. MODERNIST METAL TREE SCULPTURE 

ON A STONE PLINTH. (APPROX. 
20" TALL).  

 
249. (3) WATERMAN PARIS ROLLERBALL 

PENS.  
 
250. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-SHELF 

DISPLAY CABINET.  
 

251. TED BOERNER DESIGN AMERICAN 
LEATHER UPHOLSTERED RECLINER, 
FOR DESIGN WITHIN REACH.  

 
252. JAPANESE PAINTING ON SILK AND 

SILK EMBROIDERED PANEL.  
 
253. (2) CONTINENTAL HAND PAINTED 

PORCELAIN VASES, COBALT BLUE 
BODY WITH GILT DECORATION. 
(APPROX. 23 1/4" & 14 1/4" 
TALL).  

 
254. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

3-DOOR, 3-DRAWER SIDEBOARD.  
 
255. FRAMED LYNNE SMITH PASTEL / 

PRINT DEPICTING A WOMAN. 
(APPROX. 18" X 24").  

 
256. NOVA MUSHROOM STYLE CHROME 5-

LIGHT FLOOR LAMP.  
 
257. JAPANESE WOOD CUT, SNOWY 

LANDSCAPE WITH PEOPLE AND 
HOUSES. MARKED 32/100 1983. 
TITLED, SIGNED AND WITH SEAL. 
FRAMED. (APPROX. 21" X 13 
1/2").  

 
258. PAIR OF EAMES STYLE ARMCHAIRS 

WITH OTTOMANS.  
 
259. MODERNIST CHROME AND GLASS 

ADJUSTABLE CIRCULAR END TABLE.  
 
260. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 

12-LIGHT CHANDELIER WITH 
ASSTD. TEARDROP PENDANT 
CRYSTALS. THE FRAME ORNATELY 
MODELED WITH ACANTHUS CLAD 
SCROLL VOLUTES AND FAUX 
CANDLESTICK LIGHTS. (APPROX. 
34" X 32").  

 
261. MODERNIST OAK TALL TABLE LAMP.  
 
262. MID 20TH C. SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAME MAHOGANY TOP.  
 
263. WOSENE KOSORF LIMITED EDITION 

PRINT, "GOLD OF ADOLA", SIGNED 
WOSENE 97, 203/450. (APPROX. 
17" X 15").  
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264. PENNSYLVANIA HOUSE 4-DRAWER 
DROP FRONT TALL CHEST.  

 
265. GROUP OF ASSTD. ARTWORK (7) 

INCL. OIL ON CANVAS, 
WATERCOLOR.  

 
266. GROUP OF KOSTA CRYSTAL 

GLASSWARE.  
 
267. (2) PAIRS OF JAPANESE IMARI 

PORCELAIN VASES. (5 3/4" & 4 
3/4" TALL).  

 
268. GROUP OF BLUE AND CLEAR CUT 

GLASS ITEMS INCL. WINE STEMS, 
TUMBLERS, WATER GLASSES.  

 
269. CHINESE EMBROIDERED SILK HAND 

FAN, DRAGON AND PEARL IN CLOUD 
BAND DECORATION, WITH A 
LACQUER BOX.  

 
270. (4) ORIENTAL PORCELAIN BLUE 

AND WHITE DISHES.  
 
271. BAREUTHER GERMAN PORCELAIN 

COFFEE SET. (15 PCS).  
 
272. ROGERS BROS. SILVER PLATED 4-

PC TEA SET.  
 
273. (16) CUT CRYSTAL CHAMPAGNE 

GOBLETS AND (8) WINE STEMS.  
 
274. (2) SHELVES OF PORCELAIN CUPS 

AND SAUCERS.  
 
275. MSTERA AND KHOLUI LACQUER 

BOXES AND A SMALL PLATE.  
 
276. BING & GRONDAHL "FALLING 

LEAVES" PORCELAIN DINNER 
SERVICE, PARTIAL. (APPROX. 70 
PCS).  

 
277. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

LONG MIRROR.  
 
278. ORIENTAL FINE WOVEN RUG. RED 

FIELD WITH BLUE BORDERS. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
279. MODERNIST 3-DRAWER CHEST.  
 

280. MARK ABILDGAARD 1990 FROSTED 
GLASS SCULPTURE. TAPERING 
SCULPTURE WITH PYRAMID FORM 
TOP AND RECTANGULAR BASE. 
SIGNED MARK ABILDGAARD 1990. 
(APPROX. 10 1/2" TALL, 5 1/2" 
X 4 1/2").  

 
281. GROUP OF BOOKS RELATED TO 

INDIA.  
 
282. DANISH TEAK 2-DOOR CABINET 

WITH BOOKSHELF TOP.  
 
283. GERMAN CUCKOO CLOCK.  
 
284. GROUP OF (6) FRAMED AND 

UNFRAMED OILS ON CANVAS, 
SIGNED ROUBLON.  

 
285. CHINESE PRESENTATION BOX WITH 

ASSTD. BOOKS AND A CALLIGRAPHY 
SCROLL.  

 
286. CHINESE SCROLL SEGMENT ON 

PAPER, INSCRIBED, WITH SEAL. 
FRAMED. (APPROX. 10" X 15").  

 
287. (2) CLOISONNE VASES AND A 

CLOISONNE LIDDED DISH.  
 
288. EARLY 20TH C. PORTUGUESE 

CARVED MIRROR BACK, MARBLE TOP 
HALL TABLE AND A PAIR OF 
CARVED HIGH BACK CHAIRS.  

 
289. FRAMED SPANISH FESTIVAL 

POSTER. "PLAZA DEL TOROS 
ARANUEZ", SUNDAY 20 JUNE 1897. 
(APPROX. 8" X 18").  

 
290. CARVED WALNUT CASED WALL 

CLOCK.  
 
291. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
292. EXTENSIVE CONTINENTAL 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
UNMARKED. (APPROX. 94 PCS).  

 
293. BERNHARDT FURN. MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
(5) UPHOLSTERED SEAT CHAIRS. 
MID 20TH C.  
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294. LARGE UPHOLSTERED CIRCULAR 
OTTOMAN.  

 
295. ORIENTAL CLOISONNE DISH WITH 

HARD STONE FLORAL DISPLAY.  
 
296. CONTEMPORARY CABINET / SHELF 

UNIT.  
 
297. GILT FRAMED IMPRESSIONIST 

PICTURE, LANDSCAPE WITH PEOPLE 
AND FLOWERS, MARKED DU BOIS. 
(APPROX. 20" X 24").  

 
298. (6) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
299. VINTAGE TEDDY BEAR. (APPROX. 

13" TALL).  
 
300. COLLECTION OF 1980S MATCHBOX 

CARS IN PACKAGES.  
 
301. COLLECTION OF 1980S MATCHBOX 

CARS IN PACKAGES.  
 
302. SHIRLEY TEMPLE "IDEAL" 

COMPOSITION DOLL WITH ASSTD. 
VINTAGE CLOTHING. (DAMAGE TO 
FOOT). (APPROX. 15" TALL).  

 
303. ONE VOLUME, "VERVE, FRENCH 

REVUE OF ART", CIRCA 1939.  
 
304. ONE VOLUME, "IN SEARCH OF THE 

CASTAWAYS", 1873 FIRST EDITION 
BY JULES VERNE.  

 
305. COLLECTION OF ASSTD. STAMPS.  
 
306. COLLECTION OF VINTAGE CASTLE 

AND OTHER NEWS REEL FILMS.  
 
307. GROUP OF (8) ORIENTAL 

COMMEMORATIVE COIN SETS.  
 
308. GROUP OF (6) ORIENTAL SCROLLS 

AND A CALLIGRAPHY PARCHMENT.  
 
309. PORTFOLIO OF SKETCHES, MOSTLY 

NUDE, SOME SIGNED.  
 
310. (6) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
311. FORICH DEZE SHONA SCULPTURE, 

"EMERGING", SIGNED ON THE 

BOTTOM AND A SHONA SCULPTURE 
BOOK. (SCULPTURE: 18.5" TALL).  

 
312. DANISH TEAK RECTANGULAR DRAW 

LEAF DINING TABLE. PAPER LABEL 
"BRDR. FURBOMADE IN DENMARK".  

 
313. ACOMA POTTERY SEED POT AND (2) 

SOUTHWESTERN POTTERY ITEMS  
 
314. CARVED ORIENTAL HARD STONE 

FIGURE OF A LADY HOLDING A 
LEAF. ON WOOD PLINTH. 
(OVERALL: 10 1/2" TALL).  

 
315. YELLOW GOLD BAND MARKED 14K, 

SET WITH GREEN OVAL CABOCHON. 
(SIZE 6 1/2, 9.9 X 11.4mm, 
0.22 OZT).  

 
316. VINTAGE WHITE METAL BRACELET 

WITH (4) CONTINENTAL PORTRAIT 
PLAQUES WITH FILIGREE 
SURROUND.  

 
317. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
318. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
319. (2) TRAYS OF COSTUME JEWELRY.  
 
320. GROUP OF COSTUME JEWELRY, 

WATCHES AND CUFF LINKS.  
 
321. (6) MEN'S WRISTWATCHES.  
 
322. GROUP OF U.S. & FOREIGN COINS 

AND TOKENS.  
 
323. GROUP OF BOLO TIES, BELT 

BUCKLES AND PINS.  
 
324. (5) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
325. (6) MEN'S WRISTWATCHES IN 

WATCH DISPLAY BOX.  
 
326. LADIES' LEATHER HAND BAG 

MARKED TIGNANELLO.  
 
327. SET OF (8) ORIENTAL MINIATURE 

TEAPOTS IN PRESENTATION BOX.  
 
328. NO LOT.  
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329. BOX OF ASSTD. PENNIES.  
 
330. TRIBAL CARVED 2-HORN MASK WITH 

HAND WORKED METAL APPLIQUES 
AND FACE WIPERS. (APPROX. 15 
1/2" X 6" X 3 1/2").  

 
331. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN PILLOW ON STAND.  
 
332. GROUP OF VINTAGE WOODEN DOLLS 

AND A FETISH.  
 
333. (5) PORCELAIN DRESSER BOXES 

AND AN ASHTRAY INCL. LIMOGES.  
 
334. (2) KALEIDOSCOPES, SLAG GLASS 

AND BRASS HANDLES.  
 
335. (6) PORCELAIN DRESSER BOXES 

INCL. LIMOGES.  
 
336. FOSSILIZED FISH IN SHALE. 

(GREEN RIVER FOUNDATION 
WYOMING).  

 
337. GROUP OF PORCELAIN FLORAL 

PLACE CARD HOLDERS.  
 
338. PAIR OF BRONZE BOOKENDS 

MODELED AFTER "THE PROPHETS".  
 
339. ORIENTAL RETICULATED PORCELAIN 

BOWL AND A GOLD IMARI BOWL.  
 
340. 19TH C. PORCELAIN JUG AND BOWL 

4-PIECE SET.  
 
341. CARVED WOOD TRAY FORM MUSIC 

BOX AND A LIDDED BOX.  
 
342. ONE VOLUME, OF MICE AND MEN BY 

JOHN STEINBECK, FIRST EDITION, 
IN ORIGINAL DUST JACKET, 
COVICI FRIEDE PUBLISHER, NEW 
YORK, (c) 1937.  

 
343. ONE VOLUME, THE HAGGADAH, 

EXECUTED BY ARTHUR SZYK, IN 
BOX. PUBLISHED BY MASSADAH AND 
ALUMOTH, TEL AVIV, JERUSALEM, 
1967.  

 
344. COLLECTION OF EARLY 20TH C. 

PRINTS AND EPHEMERA.  
 

345. ONE VOLUME, UNITED NATIONS 
CHARTER AND RELATED DOCUMENTS, 
UNIVERSITY OF CALIFORNIA 
PRESS. IN SLIP CASE.  

 
346. (6) ASSTD. FRAMED PICTURES.  
 
347. (9) FRAMED SMALL ETCHINGS.  
 
348. NEON DISPLAY SIGN, "5c A 

DANCE". (APPROX. 30" X 54").  
 
349. CIRCA 1900 MAHOGANY ROLL FRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
350. TURKOMAN HAND WOVEN TENT COVER 

RUG. (APPROX. 4' X 2'3").  
 
351. (3) CONTINENTAL FLORAL 

PORCELAIN ITEMS.  
 
352. MID 20TH C. MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET; 6-DRAWER DRESSER, 
MIRROR AND BED.  

 
353. KILIM HAND WOVEN RUG. (APPROX. 

5'2" X 3'3").  
 
354. (4) FRAMED ARTWORK INCL. 

WATERCOLOR, (2) NAVAL SHIPS.  
 
355. 1930S PROVINCIAL STYLE 

OVERSIZE ARMCHAIR AND OTTOMAN 
WITH GILT FABRIC UPHOLSTERY.  

 
356. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP 

SIDE TABLE.  
 
357. EARLY 20TH C. CARVED CLASSICAL 

STYLE SETTEE WITH TAPESTRY 
UPHOLSTERY.  

 
358. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-DOOR 

LIGHTED CABINET.  
 
359. 19TH C. SINGLE DRAWER DROP 

LEAF TABLE.  
 
360. (4) GOEBEL LIMITED EDITION 

COLLECTOR DOLLS, MINT IN BOX.  
 
361. (2) COLLECTOR DOLLS, MINT IN 

BOX. (PATRICIA STEVENS AND 
DONNA ROBERT).  
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362. COLONIAL MAHOGANY CASED WALL 
CLOCK.  

 
363. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

4-PC BEDROOM SET; 6-DRAWER 
DRESSER, PAIR OF NIGHTSTANDS 
AND MIRROR.  

 
364. (2) 1960S FRAMED PRINTS OF 

USAF F105 THUNDER CHIEF, 
SIGNED BY THE ARTIST KEITH 
FERRIS. "ROLLING THUNDER" & 
"DOUMER BRIDGE".  

 
365. (3) JAPANESE GOLD IMARI 

PORCELAIN VASES. (APPROX. 14 
1/4", 12" & 9 1/2" TALL).  

 
366. PROVINCIAL STYLE 2-DOOR 

CABINET.  
 
367. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

WALL SHELF.  
 
368. CIRCULAR MARBLE TOP SIDE TABLE 

CIRCA 1920.  
 
369. MID 20TH C. WALNUT 5-DRAWER 

DESK.  
 
370. PAIR OF MID 20TH C. ARMCHAIRS.  
 
371. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE BY 

SIDE SINGLE DOOR BEDROOM 
CABINETS.  

 
372. MAHOGANY DROP LEAF TABLE ON 

CASTERS. EARLY 20TH C.  
 
373. UPHOLSTERED BUTTON BACK 

ARMCHAIR.  
 
374. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'6" X 4'2").  
 
375. WENDY LILIENTHAL "TREASURED 

FANS" MIXED MEDIA WALL 
HANGING. THREE FANS WITH 
KIMONO FORMS IN FRONT, SIGNED. 
UNDER PLEXIGLAS. (APPROX. 28 
1/4" X 22 1/4").  

 
376. CONTEMPORARY OAK MIRRORED 

DRESSER, NIGHTSTAND AND A 
HEADBOARD.  

 

377. FRAMED PHOTOGRAPH, "GREER PARK 
GRAFFITI", SIGNED LOWER RIGHT, 
MARVIN WAX. (APPROX. 8" X 
12").  

 
378. 1940S GREER PARK MANTEL CLOCK.  
 
379. FRAMED DISPLAY OF 2 PORCELAIN 

PLAQUES.  
 
380. EARLY AMERICAN MAHOGANY DOME 

TOP MANTEL CLOCK.  
 
381. CONTEMPORARY MARBLE TOP HALL 

TABLE.  
 
382. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH SODA SIPHONS, CARAFE 
AND WINE GLASSES, SIGNED LOWER 
RIGHT. FRAMED. (APPROX. 25 
1/2" X 19 1/2").  

 
383. ORIENTAL BLACK LACQUERED 4-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
384. DECORATIVE FRAMED MIRROR. 

(APPROX. 47.5" X 29.5").  
 
385. ORIENTAL HAND PAINTED WEDDING 

BASKET.  
 
386. MID 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER DROP SIDE TABLE.  
 
387. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
388. SHELF OF VINTAGE PAPERBACK AND 

AND OTHER BOOKS.  
 
389. SHELF OF COLLECTOR'S REFERENCE 

BOOKS.  
 
390. NEEDLEPOINT TAPESTRY. (APPROX. 

30" X 54").  
 
391. AFRICAN BIRD MASK, GURO TRIBE, 

IVORY COAST. (APPROX. 26").  
 
392. GILT FRAMED MIRROR.  
 
393. BEIGE UPHOLSTERED SLEEPER 

SOFA.  
 
394. OAK CASED WALL CLOCK, CIRCA 

1930.  
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395. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 
396. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

MAPLE 6-DRAWER TALL CHEST.  
 
397. FRAMED DECORATIVE PRINT. 

(APPROX. 39" X 39").  
 
398. CONTEMPORARY BAR UNIT WITH 

GLASS SHELVES.  
 
399. CONTEMPORARY FLOOR STANDING 

JEWELRY CHEST.  
 
400. RUSTIC PAINTED WALL CLOCK.  
 
401. PAIR OF CONTEMPORARY CHAIRS.  
 
402. LADIES' VINTAGE FUR WRAP.  
 
403. GROUP OF MEN'S SUITS AND 

COATS.  
 
404. (2) LEATHER JACKETS.  
 
405. (3) FRAMED ADVERTISING POSTERS 

AIR AFRIQUE, SAFARI TOURS AND 
UNION WINE.  

 
406. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUNNER. (APPROX. 12' X 2.5').  
 
407. GLASS TOP DEMI LUNE HALL 

TABLE.  
 
408. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
409. CONTEMPORARY LIFT TOP CABINET.  
 
410. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
411. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
412. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
413. (6) PAIRS OF LADIES' SHOES.  
 
414. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(9).  
 
415. (4) ASSTD. THROW RUGS.  
 

416. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 
(7).  

 
417. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  
 
418. SET OF (4) MARIO BELLINI, 

HELLER STACKING CHAIRS, EACH 
MARKED "THE BELLINI CHAIR" 
1998 HELLER MADE IN USA. 
(APPROX. 37 1/2" TALL). (ONE 
WITH SCUFF MARKS TO THE SEAT 
AND SHOULDER).  

 
419. MAHOGANY SINGLE DOOR DISPLAY 

CABINET. LATE 19TH / EARLY 
20TH C.  

 
420. GLASS PATIO TABLE AND (2) 

CHAIRS.  
 
421. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES. (APPROX. 12).  
 
422. SHELF OF ASSTD. KNIVES.  
 
423. SHELF OF TOYS AND KNICK KNACKS  
 
424. (7) BOTTLES OF ASSTD. WINE.  
 
425. CHEF MATE 9" STAINLESS STEEL 

MEAT SLICER.  
 
426. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

ITEMS INCL. NIKKOR 25mm f2.8 
LENS, NIKON FG CAMERA.  

 
427. SHELF OF ELECTRONICS AND 

CAMERA RELATED ITEMS INCL. GPS 
DEVICES, EPSON P-2000 
MULTIMEDIA VIEWER.  

 
428. SHELF OF HAND CARVED WOOD DUCK 

FIGURES.  
 
429. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. NIKON FE2, NIKON FM 
CAMERAS.  

 
430. SHELF OF FISHING POLES AND A 

TACKLE BOX WITH LURES.  
 
431. CERAMIC ELEPHANT PLANT STAND 

AND A CUT STONE ELEPHANT.  
 
432. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

TOYS.  
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433. SHELF OF SWAROVSKI DROP 
CRYSTALS IN BOXES.  

 
434. SHELF OF MODEL PLANES IN 

BOXES. (6).  
 
435. SHELF OF CLOISONNE HORSES AND 

ELEPHANT.  
 
436. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
437. SHELF OF DECORATIVE POLISHED 

STONES ON STANDS.  
 
438. SHELF OF ART GLASS VASES.  
 
439. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
440. SHELF OF ORIENTAL BOWLS, 

PLATES AND LIDDED VESSELS.  
 
441. LARGE SHELF OF DOLLS AND 

ACCESSORIES.  
 
442. SHELF OF FIGURINES.  
 
443. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

ITEMS IN BOXES.  
 
444. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
445. PAIR OF SILVER PLATED PHEASANT 

FIGURES AND A PAIR OF LARGE 
BRASS CANDLESTICKS.  

 
446. SHELF OF DECORATIVE CARVED 

FIGURINES, TURNED BOWLS AND 
WOVEN LIDDED CONTAINERS.  

 
447. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

VASES AND ORIENTAL ITEMS.  
 
448. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
449. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
450. SHELF OF ORIENTAL CHINA INCL. 

CHARGERS, GINGER JARS AND 
BOWLS.  

 
451. SHELF OF CARVED AFRICANESQUE 

ITEMS.  
 
452. SHELF OF POTTERY DECANTERS AND 

DECORATIVE ITEMS.  

453. SHELF OF POTTERY TEAPOTS AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
454. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS INCL. MAJOLICA PLANTER.  
 
455. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. GILT CHERUBS AND DROP 
CRYSTAL BALANCE SCALE.  

 
456. SHELF OF STEINBACH CRYSTAL 

ITEMS IN BOXES.  
 
457. SHELF OF LIMOGES AND WEDGWOOD 

CHINA.  
 
458. SHELF OF DECORATIVE POLISHED 

STONES ON STANDS.  
 
459. (3) VINTAGE DOLLS.  
 
460. SHELF OF CAPODIMONTE ITEMS.  
 
461. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS, BLUE AND WHITE 
TRANSFERWARE PITCHER AND BOWL.  

 
462. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

ORIENTAL TEA SET (NO LID) AND 
MINIATURE DISHES.  

 
463. SHELF OF STOPPERED GLASS 

DECANTERS.  
 
464. SHELF OF PORCELAIN DECORATIVE 

ITEMS INCL. SWAN DISH, FLORAL 
CENTERPIECE.  

 
465. SHELF OF HUMIDORS, LIDDED BOX 

AND A CARVED DUCK.  
 
466. SHELF OF KALEIDOSCOPES. 

(APPROX. 6).  
 
467. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
468. SHELF OF MOTORCYCLE 

ACCESSORIES INCL. HARLEY 
DAVIDSON.  

 
469. SHELF OF DECORATIVE GARDEN 

ITEMS.  
 
470. (2) MID 20TH C. AMERICAN 

CLOCKS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 25, 2017 

 

 23

471. SHELF OF DECORATIVE POLISHED 
STONES ON STANDS.  

 
472. SHELF OF POTTERY BOWLS AND 

LIDDED JARS.  
 
473. SHELF OF CERAMIC WATERMELON 

DECORATIVE ITEMS.  
 
474. (4) CONTEMPORARY POTTERY ITEMS 

INCL. JUDY MOTZKIN LIDDED JAR.  
 
475. SHELF OF GLASS BOWLS AND 

CANDLE HOLDERS.  
 
476. SHELF OF SMALL KITCHEN 

APPLIANCES.  
 
477. (4) ART POTTERY VASES.  
 
478. SHELF OF CERAMIC FIGURES.  
 
479. SHELF OF BRASS ANIMAL FIGURES 

AND PLATES.  
 
480. SHELF OF YOLANDA BELLO 

COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
481. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BELLEEK AND COALPORT.  
 
482. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
483. LARGE SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
484. PETER SABIN CONTEMPORARY 

POTTERY TEAPOT AND ASSOCIATED 
PLATE ON STAND.  

 
485. SHELF OF BARBIE DOLLS IN 

BOXES. (APPROX. 8).  
 
486. SHELF OF POLYCHROME DECORATIVE 

ITEMS.  
 
487. SHELF OF CERAMIC ANIMAL 

FIGURES.  
 
488. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
489. SHELF OF CEDAR WOOD SHOE 

STRETCHERS.  
 
490. SHELF OF DECORATIVE CARVED AND 

WOVEN ITEMS.  
 

491. SHELF OF FABRIC.  
 
492. SHELF OF MEN'S SHIRTS.  
 
493. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(6).  
 
494. SHELF OF LINENS AND FABRIC.  
 
495. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(6).  
 
496. SHELF OF CLOTHING AND TEXTILES 

INCL. AMERICAN HAND STITCHED 
QUILT.  

 
497. GROUP OF LADIES' PURSES AND 

BAGS.  
 
498. GROUP OF LADIES' HATS.  
 
499. (2) COLLECTOR DOLLS.  
 
500. (2) SHELVES OF LADIES' 

SHOULDER BAGS AND PURSES.  
 
501. (3) BRASS ELEPHANT FIGURES.  
 
502. MAPLE DINING TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
503. COPELAND SPODE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "SPODES 
GLOUCESTER". NEW & FINE STONE, 
56 PCS.  

 
504. OAK PEDESTAL TABLE WITH 2 

CHAIRS.  
 
505. GROUP OF FABRIC BOLTS.  
 
506. SHELF OF ASSTD. HATS AND CAPS.  
 
507. (2) BOXES OF VINTAGE SEWING 

PATTERNS.  
 
508. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

WOVEN BLANKETS.  
 
509. (2) DOWN COMFORTERS.  
 
510. BOX OF TEXTILES.  
 
511. SHELF OF ASSTD. HATS.  
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512. GROUP OF WATERMELON THEMED 
APPAREL INCL. HAND BAGS, SHOES  

 
513. MAJOLICA STYLE GLAZED CERAMIC 

POT.  
 
514. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
515. SHELF OF LINENS & TEXTILES.  
 
516. (3) ORIENTAL PORCELAIN FISH 

BOWLS.  
 
517. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
518. 1920S WALL CLOCK.  
 
519. PAIR OF CONTEMPORARY SWING ARM 

WALL MOUNTED LAMPS.  
 
520. SHELF OF LADIES' HAND BAGS.  
 
521. SHELF OF WATERMELON THEMED 

ITEMS.  
 
522. SHELF OF LADIES' SHOULDER 

BAGS.  
 
523. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
524. CONTEMPORARY 3-DRAWER HALL 

TABLE.  
 
525. LEADED STAIN GLASS HANGING 

LIGHT FIXTURE.  
 
526. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 
527. (3) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
528. (2) EDITH SPIESL WATERCOLORS 

(DESERT SCENES) AND A SIGNED 
PRINT.  

 
529. (2) SHELVES OF LADIES' PURSES 

AND BAGS.  
 
530. PAINTED 3-DRAWER CHEST WITH 

UPPER BOOKSHELF UNIT.  
 
531. MAHOGANY COFFEE TABLE AND A 

PAIR OF END TABLES.  
 

532. PICTORIAL TAPESTRY DEPICTING 
MEDIEVAL KNIGHTS SCENE. 
MACHINE LOOMED, LINE AND 
MOUNTED FOR WALL HANGING ON 
DECORATIVE ROD WITH SILK CORD 
AND TASSELS. (APPROX. 61" X 
83").  

 
533. (4) HUTSCHENREUTHER "FAVORITE" 

PORCELAIN DINNER PLATES.  
 
534. ORIENTAL STYLE 3-DRAWER, 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
535. HAND PAINTED FLORAL WALL 

SCULPTURE.  
 
536. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
537. MAHOGANY OVAL DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
538. GILT FRAMED FLORAL STILL LIFE. 

(APPROX. 35" X 23").  
 
539. EARLY 20TH C. AMERICAN 

MAHOGANY CASED WALL CLOCK.  
 
540. KINDEL FURN. 9-DRAWER DRESSER. 

"BEUACLAIR" MODEL.  
 
541. ORIENTAL WOOL RUG (8.5' X 6') 

AND (2) MATCHING ACCESSORY 
RUGS.  

 
542. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
543. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  
 
544. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

(APPROX. 6'2" X 3'8").  
 
545. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
546. 1920S MARBLE TOP 4-DRAWER 

CHEST.  
 
547. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  
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548. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 
3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
549. FRAMED OIL ON CANVAS, WOODLAND 

SCENE.  
 
550. MENGEL FURNITURE 6-PC BEDROOM 

SET; 12-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 6-DRAWER CHEST, PAIR 
OF NIGHTSTANDS AND A VANITY 
WITH STOOL.  

 
551. (2) STAINED GLASS PANELS.  
 
552. PAIR OF CONTEMPORARY CHROME 

BEDSIDE TABLE LAMPS.  
 
553. PRECIOUS HEIRLOOM DOLL, "FAIRY 

DUST DREAMS" FROM FAYZAH 
SPANOS COLLECTION. #77/500 
WITH CERTIFICATE. IN BOX.  

 
554. SMALL GROUP OF VINTAGE 

MAGAZINES INCL. POPULAR 
MECHANICS.  

 
555. GROUP OF FRAMED ETCHINGS AND 

PHOTOGRAPHS. (11 PCS).  
 
556. (3) CUT GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
557. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
558. GROUP OF MASON'S RED AND WHITE 

DINNERWARE.  
 
559. 1940S OAK DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET TOP.  
 
560. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
561. PAINTED DESK WITH CHAIR.  
 
562. GROUP OF BLUE AND WHITE 

ORIENTAL PORCELAIN BOWLS AND 
PLATE. (7 PCS).  

 
563. MODERNIST TULIP STYLE PEDESTAL 

TABLE WITH 3 BUCKET CHAIRS ON 
CHROME BASE.  

 

564. 1999 INFINITI I30 4-DOOR 
SEDAN.  
VIN: JNKCA21A4XT758069  
LICENSE: 4COV104  
ODOMETER READING: 122511.  

 
565. 2008 INTERSTATE LOAD RUNNER 6 

X 10 ENCLOSED TRAILER.  
MODEL ILRD610SAFS  
VIN: 4RACS10188K025621  
LICENSE: 4KF9693  

 
566. RWS DIANA MODEL 6 AIR PISTOL.  
 
567. SHERIDAN "SILVER STREAK" AIR 

RIFLE, CROSSMAN 1337 AIR 
PISTOL, PELLET TRAP AND 
PELLETS.  

 
568. BENJAMIN "TRAIL" .22 CAL AIR 

RIFLE (BTN292) WITH SCOPE AND 
(4) TINS OF PELLETS.  

 
569. GLOCK REPLICA AIRSOFT PISTOL 

WITH ACCESSORIES AND A PAIR OF 
LEICA FIELD GLASSES.  

 
570. GROUP OF (6) DECORATIVE 

STRAIGHT EDGE KNIVES IN BOX.  
 
571. ASIAN DECORATIVE SWORD WITH 

SCABBARD. (30" BLADE).  
 
572. VINTAGE JOHN B. TAYLOR HARVEST 

PEAR DINNERWARE. (34 PCS).  
 
573. CONTEMPORARY PINE DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
574. WHITE PAINTED METAL PLANT 

STAND.  
 
575. 1920S EARLY 20TH C. SLIDING 

DOOR MAHOGANY CHEST.  
 
576. PAIR OF CRYSTAL TABLE LAMPS.  
 
577. PAIR OF THOMASVILLE 

NIGHTSTANDS.  
 
578. PAIR OF CONTEMPORARY STOOLS.  
 
579. FLORAL UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
580. MID 20TH C. MAHOGANY 2-TIER 

SIDE TABLE.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 25, 2017 

 

 26

581. SHELF OF ART POTTERY BOWLS, 
LIDDED JARS AND VASES. (9).  

 
582. SHELF OF GLASSWARE AND 

METALWARE ITEMS.  
 
583. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 7).  
 
584. SHELF OF STEMWARE.  
 
585. SHELF OF DOLLS AND FIGURINES.  
 
586. SHELF OF METALWARE.  
 
587. GROUP OF DECORATIVE ART AND 

WALL HANGINGS. CARNIVAL.  
 
588. SHELF OF FIGURINES AND KNICK 

KNACKS.  
 
589. SHELF OF KNICK KNACKS AND TOYS 

INCL. BARBIE ORNAMENTS.  
 
590. (4) ASSTD. WALL MIRRORS.  
 
591. SHELF OF BEVELED GLASS LIDDED 

BOXES.  
 
592. SHELF OF CUT GLASS ITEMS.  
 
593. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
594. GROUP OF ORIGINAL AND 

DECORATIVE ARTWORK. (6).  
 
595. (10) ARTHUR COURT PEWTER 

BULL'S HEAD HANDLED GLASSES 
WITH BOXES.  

 
596. SHELF OF DOLLS, CLOTHING AND 

FURNITURE.  
 
597. SHELF OF GLASS AND CHINA INCL. 

RUFFLED BOWL, HOBNAIL VASES.  
 
598. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

MIRRORS. (8).  
 
599. GROUP OF LUCITE STANDS.  
 
600. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
601. SHELF OF ASSTD. KNICK KNACKS.  
 

602. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(APPROX. 12).  

 
603. SHELF OF HAND PAINTED CERAMIC 

LIDDED VESSELS.  
 
604. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

LIDDED BOWLS, PLATES, BASKETS.  
 
605. SHELF OF COCA COLA 

COLLECTIBLES INCL. 5 COOKIE 
JARS, 2 FULL COKE BOTTLES, 
SHAKERS, PLATES PLUS DISNEY 
EPHEMERA.  

 
606. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4 PCS).  
 
607. SHELF OF ORIENTAL FIGURES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
608. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. LANDAU 
CORK SCREW, CURVED GLASS 
FRAME, DOLLS.  

 
609. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE, 

PITCHER AND BOWL.  
 
610. SHELF OF METALWARE INCL. 

FLATWARE SERVICE IN CASKET.  
 
611. GROUP OF ARTWORK. (4).  
 
612. NO LOT.  
 
613. SHELF OF DOLLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
614. SHELF OF SERVING TRAYS AND 

DISHES.  
 
615. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
616. 1940S MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
617. CRIB WITH MATTRESS.  
 
618. CONTEMPORARY WOOL RUG. 

(APPROX. 13' X 9').  
 
619. UPHOLSTERED KING SIZE 

HEADBOARD.  
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620. CONTEMPORARY WOOL RUG. 
(APPROX. 8' X 6').  

 
621. DECORATIVE ARTWORK 

REPRODUCTION.  
 
622. MID 20TH C. TWIN BED.  
 
623. CONTEMPORARY BEIGE WOOL RUG 

WITH GREEN BORDER. (APPROX. 
12' X 9').  

 
624. CONTEMPORARY MAHOGANY CORNER 

CABINET.  
 
625. MID 20TH C. 5-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
626. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE 

WITH CAST METAL BASE.  
 
627. FLORAL UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
628. OAK COFFEE TABLE.  
 
629. VINTAGE UMBRELLA STAND WITH 

UMBRELLA.  
 
630. (5) VINYL UPHOLSTERED 

MODERNIST DINING CHAIRS.  
 
631. FINE BONE CHINA AZALEA COFFEE 

SERVICE. (15 PCS).  
 
632. CONTEMPORARY PEDESTAL TABLE 

WITH 4 CANE BACK AND SEAT 
CHAIRS. (CUSTOM GLASS TOP).  

 
633. GROUP OF ARTWORK AND PRINTS. 

(6).  
 
634. BUTLER'S TRAY TABLE.  
 
635. NORITAKE "GLENROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
636. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
637. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

MARKED BOB MERSON, PESL.  
 
638. DECORATIVE FRAMED MIRROR.  
 

639. 1930S PINE WELSH DRESSER.  
 
640. GILT FRAMED OVAL MIRROR.  
 
641. MAHOGANY FOOTSTOOL.  
 
642. 1940S MAHOGANY 4-DRAWER CHEST.  
 
643. TILT TOP WINE TABLE.  
 
644. ORIENTAL BLACK LACQUERED 2-

DOOR LOW CABINET.  
 
645. 1930S STOOL.  
 
646. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
647. ACCOLADE "DUET" PORTABLE 

PROJECTOR SCREEN.  
 
648. INSIGNIA 32" LCD HD TV.  
 
649. OTARI MX5050 BII2 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
650. SUBWOOFER AND (3) SPEAKERS.  
 
651. ASUS 26"HD COMPUTER MONITOR.  
 
652. TASCAM 42B REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
653. SONY SATELLITE RECEIVER AND 

DISH IN BOX. (SAS-DS2).  
 
654. GROUP OF STEREO COMPONENTS; 

PIONEER ELITE RECEIVER (VSX-
82TXS), PIONEER ELITE DVD 
PLAYER AND PANAMAX POWER 
CONDITIONER (M5300-EX).  

 
655. PIONEER RT-707 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
656. REALISTIC TR-3000 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
657. MEDIRUB 2000 PLUS FOOT 

MASSAGER.  
 
658. HARMAN KARDON CITATION I 

AMPLIFIER. (MISSING PLATE, 
KNOBS).  

 
659. (3) CROWN COMTECH AMPLIFIERS.  
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660. (2) TEAC AN-80 NOISE REDUCTION 
UNITS.  

 
661. HOMEDICS CHAIR PRO MASSAGER.  
 
662. PAIR OF MARTIN LOGAN "MONTAGE" 

FLOOR SPEAKERS.  
 
663. TASCAM 22-2 REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
664. EPIPHONE "VALVE JUNIOR COMBO" 

GUITAR COMBO.  
 
665. NISHIJIN PACHINKO MACHINE.  
 
666. HP PAVILION A10 TOUCH SCREEN 

COMPUTER. MODEL 23-B040XT. 
SERIAL NO. 2MD24600NF. (INTEL 
CORE i3 3.3 GHz, 6GB RAM).  

 
667. PAIR OF 1970S FLOOR STANDING 

STEREO SPEAKERS.  
 
668. LUDWIG "ACCENT" DRUM SET AND 

STANDS.  
 
669. MASSAGE KING FOOT AND CALF 

MASSAGER. (MK9199 PLUS).  
 
670. MARTIN LOGAN DYNAMO SUBWOOFER 

AND (2) MARTIN LOGAN VIGNETTE 
SPEAKERS.  

 
671. INSIGNIA 26" LCD TV.  
 
672. VOCO PRO KARAOKE MACHINE AND 

MICROPHONES.  
 
673. GROUP OF SPEAKERS, DVD AND 

BLU-RAY PLAYERS.  
 
674. UPHOLSTERED ROCKER.  
 
675. PAIR OF COUNTER STOOLS.  
 
676. 1930S 3-TIER ROLLING TABLE.  
 
677. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
678. SINGLE DRAWER, LAMINATE TOP, 

LOW COFFEE TABLE.  
 
679. FRAMED JAPANESE ABSTRACT AND A 

PRINT.  

680. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 
TABLE, c. 1920.  

 
681. (4) GILT PAINTED, UPHOLSTERED 

BALLOON BACK ARMCHAIRS.  
 
682. SET OF ORIENTAL BLUE AND WHITE 

DISHWARE.  
 
683. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
684. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
685. CONTEMPORARY CUSTOM LACQUERED 

VELLUM AND CHROME, PILLOW TOP 
COFFEE TABLE. MANUFACTURED BY 
TALLER MARIA TERESA MENDEZ.  

 
686. ORIENTAL HAND PAINTED 2-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
687. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
688. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
689. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
690. FLORAL UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIR.  
 
691. (2) ORIENTAL STYLE BLACK 

LACQUERED SIDE TABLES AND A 
STOOL.  

 
692. GERMAN PORCELAIN JEAN LUCE 

DINNER SERVICE.  
 
693. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
694. 2-TIER COFFEE TABLE WITH HIGH 

LACQUER FINISH. (5 FT).  
 
695. (2) BOXES OF "LITTLE WONDER" 

RECORDS, c. 1920S.  
 
696. (7) BOXES OF DVDS AND CDS.  
 
697. SPECTRA PHYSICS MODEL 476 

SCANNING INTERFEROMETER DRIVER  
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698. (3) CAMERA TRIPODS; SLIK, 
VELBON & STAR D.  

 
699. IWATSU SS-5702 OSCILLOSCOPE.  
 
700. RAMSET SA270 POWER ACTUATED 

FASTENER TOOL WITH CASE.  
 
701. SUN MOUNTAIN C130 GOLF BAG.  
 
702. PAIR OF BUSHNELL BINOCULARS.  
 
703. (2) PAIR OF SENNHEISER 

HEADPHONES. (HDR110 & HD202).  
 
704. SAGA GAME GEAR PORTABLE SYSTEM 

AND ASSTD. GAMES & ACCESSORIES  
 
705. PLAYSTATION 3, (2) GUITAR HERO 

GUITARS AND ACCESSORIES.  
 
706. APPLE TV A1625 (4TH GEN) AND 

(2) SAMSUNG 3D GLASSES.  
 
707. TOM TOM & MAGELLAN GPS UNITS.  
 
708. 1922 GERMANY 10000 MARK BOND 

WITH VOUCHERS.  
 
709. PAIR OF VINTAGE BINOCULARS 

WITH CASE.  
 
710. GROUP OF PS3, PS2 AND NINTENDO 

64 GAMES.  
 
711. PAIR OF "HEAD ART" HEADPHONES.  
 
712. (2) XM SATELLITE RADIO 

RECEIVERS.  
 
713. CANON POWERSHOT SX30IS DIGITAL 

CAMERA AND CHARGER WITH CANON 
ZOOM 35X IS LENS.  

 
714. AT & T SMART LINK 4.3" TOUCH 

SCREEN VIDEO MONITOR.  
 
715. SONY DESKTOP COMPUTER WITH 

MONITOR. (UBUNTU 14.04).  
 
716. BOX OF COMPUTER ACCESSORIES 

INCL. WINDOWS 10 DVD.  
 
717. ZITHER.  
 

718. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 
SERVICE.  

 
719. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
720. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
721. HAND PAINTED ORIENTAL 3-PANEL 

HALF SCREEN.  
 
722. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
723. PHYLLIS MORRIS DESIGNER GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH LATTICE 
FORM TOP. SIGNED PHYLLIS 
MORRIS ON THE LEG. (APPROX. 
17" TALL, 64" X 40").  

 
724. PAINTED QUEEN SIZE BED.  
 
725. PAIR OF ORIENTAL SIDE CHAIRS.  
 
726. (9) ROYAL COPENHAGEN CHRISTMAS 

PLATES.  
 
727. (2) CONTEMPORARY POTTERY 

PLATES, SIGNED MARSHALL.  
 
728. (6) ETCHED CRYSTAL WINE STEMS. 

(APPROX. 7 3/4" TALL).  
 
729. PORCELAIN CLASSICAL FIGURE OF 

A MAN PLAYING DOUBLE BASS.  
 
730. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
731. SHELF OF ORIENTAL HARD STONE 

PLANTS.  
 
732. (2) DECORATIVE LEATHER MASKS.  
 
733. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

CERAMIC VASE.  
 
734. (8) KHOKHLOMA PAINTED DISHWARE 

ITEMS.  
 
735. GROUP OF PORCELAIN FIGURES. 

(5).  
 
736. JAPANESE HAND PAINTED 

PORCELAIN LUNCHEON SERVICE.  
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737. CONTEMPORARY WOOL RUG WITH 
BLACK FIELD AND BEIGE CENTER 
MEDALLION. (APPROX. 10' X 7').  

 
738. (6) UPHOLSTERED DINING CHAIRS.  
 
739. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE WITH METAL BASE.  
 
740. CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
741. HAND KNOTTED TABRIZ RUG. DARK 

BLUE FIELD WITH BEIGE AND RUST 
FLORAL CENTER MEDALLION, 
OVERALL FLORAL THEME. (APPROX. 
13'6" X 9'10"). (STAIN ON ONE 
SIDE, FADING TO SPANDRELS).  

 
742. SET OF (8) JACOBEAN STYLE 

DINING CHAIRS WITH STRIPED 
FINE UPHOLSTERED BACK AND 
SEATS.  

 
743. HAND KNOTTED KILIM RUG. 

(APPROX. 8' X 2.5").  
 
744. 2-SECTION OAK ENTERTAINMENT 

CABINET.  
 
745. DECORATIVE COPPER "SAILBOAT" 

WALL HANGING. (APPROX. 36" X 
20").  

 
746. (2) IMARI PORCELAIN CHARGERS. 

(APPROX. 12" DIA).  
 
747. BOX OF RECORDS.  
 
748. STUDENT'S ROLL TOP DESK.  
 
749. BOX OF SCOUTING RELATED 

EPHEMERA.  
 
750. (5) FRAMED OILS ON CANVAS 

INCL. STILL LIFE, KAREN 
KJELDSEN LANDSCAPE.  

 
751. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 
752. (8) WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

PLATES.  
 
753. MEAKIN BLUE NORDIC PARTIAL 

IRONSTONE DINNER SERVICE.  

754. CONTEMPORARY CIRCULAR WALL 
MIRROR.  

 
755. (2) SIGNED AND NUMBERED DUCK 

PRINTS AND (2) OILS ON CANVAS.  
 
756. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS. 

(11).  
 
757. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK (7 

PCS), MIRROR AND 3 FRAMES.  
 
758. (11) WEDGWOOD WHITE PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
759. CONTEMPORARY MAHOGANY CIRCULAR 

COFFEE TABLE ON PEDESTAL BASE 
WITH PAW FEET.  

 
760. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
761. SHELF OF ASSTD. BOXES.  
 
762. SHELF OF BOY SCOUT UNIFORMS 

AND OTHER SCOUT RELATED ITEMS.  
 
763. SHELF OF TOYS AND DOLLS.  
 
764. SHELF OF VINTAGE DOLLS.  
 
765. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
766. SHELF OF BARBIE DOLLS AND 

CLOTHES.  
 
767. SHELF OF ALUMINUM SERVING 

PIECES.  
 
768. SHELF OF TOYS AND DOLLS.  
 
769. PAIR OF ORTLIEB WEATHER PROOF 

BICYCLE SADDLE BAGS AND A 
PUMP.  

 
770. SHELF OF ASSTD. TOYS.  
 
771. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
772. (3) KEROSENE LAMPS WITH GLASS 

SHADES, 1 ELECTRIFIED.  
 
773. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. PORCELAIN FIGURES.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 25, 2017 

 

 31

774. SHELF OF FIGURES AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
775. SHELF OF ASSTD. GAMES.  
 
776. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
777. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
778. SHELF OF GAMES AND TOYS.  
 
779. SHELF OF GLASS AND STEMWARE.  
 
780. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
781. SHELF OF BARBIE DOLLS.  
 
782. LARGE SHELF OF KITCHENWARE.  
 
783. GROUP OF BRIEFCASES AND LAPTOP 

BAGS. (5).  
 
784. (2) 1970S AFRICAN HAND CARVED 

WOOD, ANIMAL FORM BIRD CAGES.  
 
785. SHELF OF ASSTD. ELECTRONIC 

HARDWARE.  
 
786. SHELF OF DECORATIVE LIGHTS.  
 
787. SHELF OF GLASSWARE INCL. MILK 

GLASS COMPOTES, CRYSTAL 
DECANTER.  

 
788. SHELF OF SOLID STATE HARDWARE.  
 
789. SHELF OF STEREO SPEAKERS.  
 
790. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
791. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

DESK TOP ITEMS.  
 
792. SHELF OF VACUUM TUBES.  
 
793. DELTA WET / DRY GRINDER.  
 
794. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS 

INCL. SAWS, ROUTER AND SANDERS  
 
795. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

HP OSCILLOSCOPE (1746A), ST. 
RECORDER TEST SYSTEM, HEATHKIT 
IMPEDANCE BRIDGE.  

796. SHELF OF ASSTD. VACUUM TUBES.  
 
797. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  
 
798. GUN CLEANING SET AND HANDGUN 

SOFT CASES.  
 
799. SHELF OF FILM EDITING 

EQUIPMENT.  
 
800. SHELF OF METERS, GAUGES AND 

RELATED ITEMS.  
 
801. SHELF OF TEST EQUIPMENT AND 

HARDWARE.  
 
802. SHELF OF STEREO EQUIPMENT.  
 
803. (4) PARTS CONTAINERS OF 

HARDWARE.  
 
804. TIGER RECIPROCATING SAW, 

PORTER CABLE 7556 DRILL AND 
CRAFTSMAN ROUTER.  

 
805. LARGE SHELF OF HAND TOOLS.  
 
806. SHELF OF TOOLS INCL. MAKITA, 

PORTER CABLE SANDERS.  
 
807. SHELF OF MAKITA CORDLESS 

TOOLS.  
 
808. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
809. (5) ASSTD. STEREO SPEAKERS.  
 
810. SHELF OF METAL AND STONE 

CUTTING WHEELS.  
 
811. (3) PARTS CONTAINERS OF 

HARDWARE.  
 
812. LARGE SHELF OF HAND TOOLS AND 

TOOL BOXES.  
 
813. BELL & HOWELL FILMOSOUND 202 

16mm PROJECTOR.  
 
814. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
815. SHELF OF BENCH TOP VISES AND 

MANUAL TRIMMER.  
 
816. SHELF OF PNEUMATIC TOOLS.  
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817. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
818. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
819. SHELF OF COMPUTER RELATED 

HARDWARE.  
 
820. SHELF OF LIGHTING, COMPRESSOR, 

JUMPER BOX AND CABLES.  
 
821. SAMSUNG 28.5 CU. FT. FRENCH 

DOOR REFRIGERATOR. RFG297 
SERIES. (RFG297AARS).  

 
822. NATIONAL SECURITY LIBERTY 

SERIES MAGNUM GUN SAFE. MODEL 
QX-40. SERIAL NO. L001799400.  

 
823. ORGONICS ORGONE ACCUMULATOR. 

(ENERGY ENHANCING CABINET).  
 
824. HITACHI 10" DUAL SLIDE 

COMPOUND MITER SAW (C10FS) ON 
STAND.  

 
825. DEWALT 10" RADIAL ARM SAW ON 

STAND, MODEL 7770.  
 
826. (3) SPACE HEATERS.  
 
827. (3) FANS, DIRT DEVIL VACUUM, 

CLOSET ROD AND A PAPER 
SHREDDER.  

 
828. SET OF (4) NISSAN 18" ALLOY 

WHEELS. (10 SPOKE, 5 LUG).  
 
829. SHELF OF GARDEN POWER TOOLS 

INCL. ECHO 58V CORDLESS LEAF 
BLOWER AND CHARGER.  

 
830. GROUP OF SMALL HOUSEHOLD 

APPLIANCES INCL. VACUUMS.  
 
831. SET OF DUMBBELL WEIGHTS.  
 
832. TRADESMAN 16" SCROLL SAW.  
 
833. LAPTOP BAG AND ONE OTHER.  
 
834. SENTRY 1250 FLOOR SAFE.  
 
835. MAKITA BELT SANDER AND A BENCH 

TOP DRILL STAND.  
 
836. PAPER CUTTER.  

837. CRAFTSMAN 15" CHAIN SAW.  
 
838. ROBINAIR REFRIGERANT RECOVERY 

AND RECYCLING SYSTEM, 17500B.  
 
839. EUREKA UPRIGHT VACUUM.  
 
840. NO LOT.  
 
841. MINI MAX S45 BAND SAW.  
 
842. POWERMATE BENCH TOP DRILL 

PRESS. (MODEL 1140-B).  
 
843. CRAFTSMAN CLEAN & CARRY WET / 

DRY VAC.  
 
844. LEICA GEOSYSTEMS GST20 AND 

TOPCON TRANSIT TRIPODS.  
 
845. HUSKY 2250 PORTABLE GENERATOR.  
 
846. DELONGHI PORTABLE A/C UNIT.  
 
847. FIRE FYTER 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
848. MEILINK 4-DRAWER FIRE RATED 

FILE CABINET.  
 
849. IGLOO 6.9 CU. FT. UPRIGHT 

FREEZER. (FRF 690D).  
 
850. HEXAGONAL TRAVERTINE TOP 

CERAMIC BASE SIDE TABLE.  
 
851. (18) VOLUMES OF CHINESE BOOKS 

IN PRESENTATION BOX.  
 
852. 1950S BOUDOIR LAMP.  
 
853. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 

TABLE.  
 
854. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
855. CARVED ORIENTAL OPEN WORK 

COFFEE TABLE.  
 
856. MIKASA PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "MAXIMA BRYWOOD". 
(APPROX. 52 PCS).  

 
857. BLACK LACQUERED ORIENTAL 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
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858. PAIR OF PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
859. ORIENTAL STYLE HEXAGONAL SIDE 

TABLE WITH MARBLE INSERT.  
 
860. ITALIAN PROVINCIAL STYLE 

UPHOLSTERED SOFA AND ARMCHAIR.  
 
861. PAINTED DROP FRONT SECRETAIRE 

WITH FOLIATE CREST.  
 
862. WEST GERMAN EMPEROR 

GRANDMOTHER CLOCK.  
 
863. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
864. FRANCISCAN PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
865. DRAW LEAF DINING TABLE WITH 10 

CHAIRS.  
 
866. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
867. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
868. MAHOGANY 3-DRAWER DROP FRONT 

WRITING CHEST.  
 
869. (5) GLAZED CERAMIC PLATTERS.  
 
870. PAIR OF GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
871. CONTEMPORARY BOW FRONTED CHINA 

CABINET.  
 
872. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. MODEL NO. 610138.  
 
873. CONTEMPORARY CHERRY WOOD GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
874. VARSITY CHAIR. (UNIVERSITY OF 

MASSACHUSETTS).  
 
875. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
876. 1940S PROVINCIAL STYLE 

ARMCHAIR.  
 
877. ORIENTAL SINGLE DRAWER COFFEE 

TABLE.  

878. CLASSICAL 3-DIMENSIONAL WALL 
DECORATION.  

 
879. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED CAMEL 

BACK SOFA.  
 
880. JAPANESE LACQUERED PLANTER.  
 
881. KITCHEN UTILITY ROLLING 

CABINET.  
 
882. (5) DECORATIVE WALL HANGINGS.  
 
883. GROUP OF UNFRAMED POSTERS.  
 
884. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
885. (4) ORIENTAL WALL HANGINGS 

WITH BOXES.  
 
886. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
887. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, 

EPHEMERA AND MAGAZINES.  
 
888. (3) BOXES OF MODEL RAILWAY 

RELATED MAGAZINES AND CATALOGS  
 
889. OAK PLANTER.  
 
890. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  
 
891. KENMORE VACUUM.  
 
892. CONTEMPORARY OAK 3-DRAWER 

DESK.  
 
893. CHIPPENDALE TRANSITIONAL STYLE 

UPHOLSTERED MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
894. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
895. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
896. ORIENTAL 4-PANEL SCREEN.  
 
897. 1930S SIDE CHAIR AND A VINTAGE 

CHILD'S CHAIR.  
 
898. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  
 
899. (3) ASSTD. LAMPS.  
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900. LARGE HEADBOARD UNIT.  
 
901. OAK SIDE CHAIR AND METAL 

FRAMED CHAIR.  
 
902. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  
 
903. AMERICAN FEDERAL MAHOGANY 

MIRROR.  
 
904. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
905. CONTEMPORARY MAHOGANY LIGHTED 

CHINA HUTCH.  
 
906. PAIR OF CORNER SHELF UNITS.  
 
907. PORCELAIN FLORAL DECORATED 

TABLE LAMP.  
 
908. 2-DRAWER FILE CABINET.  
 
909. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
910. ARCH TOP BLACK FRAMED MIRROR.  
 
911. SHELF OF COLLECTIBLE STUFFED 

ANIMALS.  
 
912. SHELF OF DOLLS AND FIGURES.  
 
913. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
914. SHELF OF ASIAN POTTERY AND 

TRAYS.  
 
915. SHELF OF CLOTH, SOFT BODY, 

ETHNIC AND OTHER DOLLS.  
 
916. SHELF OF DOLLS AND TOYS.  
 
917. FREE FORM CEILING TRACK LIGHT 

FIXTURE.  
 
918. SHELF OF UNUSED TENNIS BALLS.  
 
919. SHELF OF GLASSWARE.  
 
920. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
921. HARMONY HOUSE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 

922. GROUP OF TENNIS RACKETS, 
BASEBALL BAT, ROLLER SKATES 
AND ICE SKATES.  

 
923. SHELF OF VINTAGE MOVIE REELS.  
 
924. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
925. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
926. SHELF OF DOLLS AND DECORATIVE 

ITEMS.  
 
927. SHELF OF EASTER DECORATIONS.  
 
928. (2) SHELVES OF PLAYBOY 

MAGAZINES.  
 
929. SHELF OF FINE CHINA.  
 
930. SHELF OF STORY BOOK DOLL 

BOXES.  
 
931. LARGE SHELF OF GLASS SERVING 

BOWLS AND PLATES.  
 
932. OIL ON BOARD, CITY SCENE, 

SIGNED UPPER RIGHT.  
 
933. PINE 2-DOOR ETAGERE.  
 
934. PAIR OF PAINTED SINGLE DRAWER 

SIDE TABLES.  
 
935. (2) GLASS AND METAL TABLE 

LAMPS.  
 
936. PAINTED WICKER 2-TIER STAND.  
 
937. 4-DRAWER WHITE PAINTED CHEST.  
 
938. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED 

ROCKING CHAIR.  
 
939. CIRCULAR COFFEE TABLE WITH 

LEATHER INSET.  
 
940. ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
941. (2) ORIENTAL CERAMIC TABLE 

LAMPS.  
 
942. MAPLE / CHERRY 2-DRAWER, 

SINGLE DOOR CHEST.  
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943. CHAIR, (2) STOOLS, COFFEE 
TABLE AND A ROLLING CART.  

 
944. HEAVY DUTY CUTTING GUIDE IN 

BOX AND A BOX CUTTER.  
 
945. FISCHER 2-DRAWER CHEST.  
 
946. (2) ORIENTAL REVERSIBLE SCREEN 

PANELS. (APPROX. 8 FT. TALL).  
 
947. MAHOGANY BALLOON BACK SIDE 

CHAIR.  
 
948. MORSE STEREO SYSTEM IN 

CABINET.  
 
949. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
950. PAIR OF MID 20TH C. CERAMIC 

TABLE LAMPS.  
 
951. OCTAGONAL SEGMENTED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
952. THOMASVILLE MIRROR BACK 

DRESSER.  
 
953. (3) TABLE LAMPS.  
 
954. SIGNER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
955. POTTERY BARN WALNUT SHELF AND 

CABINET UNIT.  
 
956. PINE AND MIXED WOODS TALL CASE 

CLOCK.  
 
957. 19TH C. ELM PLANK SEAT SIDE 

CHAIR AND UPHOLSTERED HIGH 
BACK SIDE CHAIR.  

 
958. (2) FOLDING LADDERS AND A 

STOOL.  
 
959. ALUMINUM EXTENSION LADDER AND 

A STEP LADDER.  
 
960. REGENCY FURNITURE CO. TEAK 

TABLE, 2 BENCHES AND 2 CHAIRS.  
 
961. (5) REGENCY FURNITURE CO. TEAK 

OUTDOOR CHAIRS.  
 

962. 19 FT. KAYAK.  
 
963. SHOPSMITH MODEL 10E 

MULTIPURPOSE WOODWORKING 
MACHINE.  

 
964. CRAFTSMAN 10" RADIAL ARM SAW.  
 
965. CRAFTSMAN 12" BAND SAW ON 

STAND.  
 
966. CRAFTSMAN PLANER.  
 
967. DELTA 4" JOINTER.  
 
968. CRAFTSMAN 12" LATHE ON 

CRAFTSMAN CHEST WITH CONTENTS.  
 
969. GROUP OF BABY ITEMS INCL. 

SCALE, BASSINET, ROCKER PLUS A 
FOLDING TABLE AND A MUSICAL 
INSTRUMENT.  

 
970. CONTEMPORARY DESK AND WALL 

MOUNTED SHELF UNIT.  
 
971. CONTEMPORARY FOLDING CHAIR.  
 
972. PALLET OF ENGINE PARTS, NUTS 

AND BOLTS.  
 
973. GROUP OF PLASTIC STORAGE BINS 

AND SHELF PARTS.  
 
974. (2) PAIRS OF SKIS, BOOTS, 

POLES AND A BAG OF GOLF CLUBS.  
 
975. (5) ASSTD. VINTAGE CHAIRS.  
 
976. CENTENNIAL MODEL 301 SEWING 

MACHINE.  
 
977. (2) WALKING AIDS.  
 
978. SHELF OF GARDEN TOOLS.  
 
979. (6) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
980. METAL AND GLASS TABLE AND A 

SHELF UNIT.  
 
981. BLUE PAINTED CHEST AND PINE 

CABINET.  
 
982. CUSTOM DROP SIDE CABINET ON 

STAND.  
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983. (4) BOXES OF PLAYBOY 
MAGAZINES.  

 
984. (8) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
985. (8) BOXES OF GLASS AND CHINA.  
 
986. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
987. BOX OF CHRISTMAS DECORATIONS 

AND A MINI TREE.  
 
988. BOX OF SODA BOTTLES.  
 
989. BOX OF DOLLS.  
 
990. BOX OF LIGHTING FIXTURES.  
 
991. (2) FOLDING CAMPING CHAIRS.  
 
 


